
ЗВІТ

Про результати акредитаційної експертизи освітньої програми

Заклад вищої освіти Донецький національний університет економіки і торгівлі
імені Михайла Туган-Барановського

Освітня програма 51946 Антикризовий менеджмент організацій

Рівень вищої освіти Магістр

Спеціальність 073 Менеджмент

Цей звіт складений за наслідками акредитаційної експертизи згаданої вище освітньої програми, що проводилася
Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти.

Звіт є результатом роботи експертної групи. Його основним призначенням є систематизація отриманої інформації,
її аналіз та безпосереднє оцінювання якості освітньої програми. Звіт призначений як безпосередньо для закладу
вищої освіти, так і для широкої громадськості. Він є публічним документом та буде оприлюднений на сайтах
Національного агентства і закладу вищої освіти. Він також є підставою для прийняття подальших рішень галузевою
експертною радою та Національним агентством.

Детальніше про мету і порядок проведення акредитації можна дізнатися на вебсайті Національного агентства –
https://naqa.gov.ua/

Використані скорочення:

ID - ідентифікатор

ВСП - відокремлений структурний підрозділ

ЄДЕБО - Єдина державна електронна база з питань освіти

ЄКТС - Європейська кредитна трансферно-накопичувальна система

ЗВО - заклад вищої освіти

ОП - освітня програма
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Загальні відомості

1. Інформація про освітню програму

Назва ЗВО Донецький національний університет економіки і торгівлі імені
Михайла Туган-Барановського

Назва ВСП ЗВО не застосовується

ID освітньої програми в ЄДЕБО 51946

Назва ОП Антикризовий менеджмент організацій

Галузь знань 07 Управління та адміністрування

Cпеціальність 073 Менеджмент

Cпеціалізація (за наявності) відсутня

Рівень вищої освіти Магістр

Вид освітньої програми Освітньо-професійна

2. Відомості про склад експертної групи та акредитаційну експертизу

Склад експертної групи Білик Вікторія Вікторівна, Скачкова Вікторія Олександрівна,
Горбаченко Станіслав Анатолійович (керівник)

Залучений представник
роботодавців

не застосовується

Дати візиту до ЗВО 14.02.2022 р. – 16.02.2022 р.

3. Посилання на документи, які підлягають оприлюдненню закладом вищої освіти на своєму
вебсайті

Відомості про самооцінювання ОП https://donnuet.edu.ua/wp-
content/uploads/2022/02/samootsiniuvannia_073_amo.pdf

Програма візиту експертної групи https://donnuet.edu.ua/wp-content/uploads/2022/02/prohrama-
vizytu_amo.pdf

4. Інформація про наявність у звіті інформації з обмеженим доступом

 Звіт не містить інформацію з обмеженим доступом

I. Наявність або відсутність підстав для відмови в акредитації, не пов’язаних із відповідністю
Критеріям оцінювання якості освітньої програми

На думку експертної групи, підстави для прийняття рішення про відмову в акредитації з підстав, не пов’язаних із
відповідністю критеріям оцінювання якості освітньої програми:

відсутні

II. Резюме
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Загальні враження про ОП, найголовніші висновки щодо відповідності Критеріям

Протягом тривалого періоду ДонНУЕТ був одним з найпотужніших ЗВО економічного профілю на Сході України.
Проте після переміщення до Кривого Рогу у 2014 році університет вимушений знову шукати своє місце на освітній
карті України. Можна стверджувати, що ОП «Антикризовий менеджмент організацій» сприяє реалізації
стратегічних завдань ЗВО, адже наразі є єдиною де-факто існуючою ОП на другому (магістерському) рівні за
спеціальністю 073 «Менеджмент». ЗВО створив належні умови для роботи експертної групи, відповідно до
програми візиту: на зустрічах були присутні стейкхолдери, у поданих для акредитації документах недостовірних
відомостей не виявлено, перешкод для роботи експертної групи та інших протиправних і недобросовісних дій зі
сторони адміністрації та науково-педагогічних працівників, які б унеможливили проведення акредитаційної
експертизи, не було. Експертна група отримала позитивні враження від онлайн перебування в ЗВО і з’ясувала, що
зміст ОП «Антикризовий менеджмент організацій» та її реалізація відповідає критеріям акредитації. Цілі та ПРН
ОП в повній мірі узгоджуються з місією, стратегією та концепцією розвитку ДонНУЕТ. ЗВО має належну
матеріально-технічну базу для підготовки фахівців з менеджменту. В академічній спільноті університету
сформована культура якості освіти. Освітнє середовище є безпечним для життя і здоров'я здобувачів вищої освіти.
Існує достатня відповідність якісному рівню організації таких освітніх процесів: проектування цілей ОП; розробка
структури та змісту ОП; формування доступу до ОП та визнання результатів навчання; організація навчання і
викладання за ОП; контроль знань, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна доброчесність; забезпечення
ОП людськими ресурсами; розробка і впровадження системи внутрішнього забезпечення якості ОП; створення
прозорих та публічних процедур для якісного функціонування програми. Певні зауваження, що мали місце в
процесі експертизи, носять несуттєвий характер і можуть бути усунені в штатному режимі. Крім того, проведені
зустрічі з фокус-групами довели існування певних резервів для удосконалення як самої ОП, так і процесу її
реалізації. Врахування рекомендацій експертної групи дозволить покращити перспективи успішного
функціонування цієї освітньо-професійної програми у майбутньому.

Підсумок сильних сторін програми та позитивних практик

Цілі ОП відповідають Стратегії розвитку ДонНУЕТ. Налагоджена постійна та ефективна співпраця зі здобувачами
щодо оновлення ОП. Враховано тенденції розвитку спеціальності та ринку праці, а також регіональний аспект.
Структура ОП передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувача зі зручним
вибором ОК з відповідного Банку за допомогою системи Moodle. Практична підготовка в межах ОП організована на
достатньо високому рівні і дозволяє здобути заявлені компетентності. Правила прийому відповідають чинному
законодавству, є структурованими, викладені чітко і зрозуміло, не містять дискримінаційних положень. Усі
необхідні документи, які містять інформацію щодо вступу розміщено у вільному доступі на сайті ЗВО. Визначені
чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих в інших закладах освіти, зокрема під час
академічної мобільності. Академічний персонал використовує інноваційні, практико-орієнтовані методи навчання,
приймає активну участь у стажуваннях та міжнародних проектах. Достатній рівень діджиталізації, концентрація
всієї потрібної інформації на навчальній платформі Moodle. Наявність у членів групи забезпечення публікацій у
виданнях, які включені до міжнародних наукометричних баз Scopus та Web of Science. Здобувачі ОП є обізнаними з
особливостями і правилами проведення контрольних заходів, які загалом є чіткими, зрозумілими, доступними та
включають процедури оскарження. НПП, залучений до реалізації ОП відповідає чинним вимогам, має відповідну
академічну і професійну кваліфікації. У ДонНУЕТ напрацьовано процедури вирішення конфліктних ситуацій.
Розміщено скриньку довіри, тому є можливість залишити анонімний відгук (запит). Усі учасники освітнього процесу
знають про можливі шляхи вирішення конфліктних ситуацій. Університет має необхідну матеріально-технічну базу.
Система політики врегулювання конфліктних ситуацій забезпечує створення комфортного психологічного
середовища. Враховуються результати анкетування та запити стейкхолдерів (роботодавців, здобувачів вищої освіти),
виконання регіонального замовлення. Здійснюється постійна ефективна комунікація з роботодавцями щодо
працевлаштування здобувачів вищої освіти (оприлюднення на офіційному сайті університету); успішно
налагоджено взаємозв’язок між студентами, студентським самоврядуванням, кураторами груп, викладачами
кафедр, деканатом, структурними підрозділами та адміністрацією ДонНУЕТ.

Підсумок слабких сторін програми та рекомендації з її удосконалення

Роботодавці (насамперед, підприємства які співпрацюють за багатьма ЗВО і різними спеціальностями) не до кінця
розуміють особливості ОП та власну роль в її оновленні. Рекомендовано розширювати базу роботодавців та
поглибити їхню участь в оновленні ОП, приділити особливу увагу підприємствам які вже співпрацюють із ЗВО за
іншими спеціальностями та мають управлінські вакансії, а також тим, що найбільш вразливі до змін зовнішнього
середовища (зокрема готельно-ресторанну сферу та харчову промисловість). В робочих програмах та силабусах
відсутні передумови та постреквізити. Рекомендовано додати до робочих програм передумови та постреквізити, що
полегшить розуміння логічної послідовності викладання дисциплін. Питання для фахового вступного випробування
лише частково відповідають специфіці ОП. Рекомендовано додати до питань фахового вступного випробування
блоки безпосередньо пов’язані з природою кризи, наприклад, фінансами та економікою підприємств. Низький
рівень міжнародної академічної мобільності серед здобувачів вищої освіти. Рекомендовано в контексті міжнародної
співпраці активізувати процес залучення студентів до академічних обмінів та міжнародної мобільності. При
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оновленні ОП залучати стейкхолдерів систематично і враховувати їх рекомендації. У положеннях, що визначають
політику, стандарти і процедури дотримання академічної доброчесності в ДонНУЕТ не передбачено застосування
інструментів та механізмів кодування робіт та/або «подвійного» оцінювання, яке забезпечило б прозорість
оцінювання та протидію порушень академічної доброчесності. Рекомендовано включити до відповідних положень
запровадження досконаліших інструментів та механізмів забезпечення прозорості оцінювання, наприклад,
кодування робіт та/або «подвійне» оцінювання. Недостатнє залучення зовнішніх стейкхолдерів до проведення
аудиторних занять із обов'язкових освітніх компонентів ОП. Рекомендовано залучати представників стейкхолдерів
до аудиторних занять. Недостатньо представлена інформація про реагування адміністрації факультету маркетингу,
менеджменту та публічного адміністрування, кафедри, проєктної групи ОП на результати опитування здобувачів
ОП, роботодавців ОП, академічної спільноти. Рекомендовано оприлюднювати результати вжитих заходів відповідно
до опитувань.

III. Аналіз

У цьому розділі експертна група описує встановлені під час акредитаційної експертизи фактичні обставини,
аналізує та оцінює їх, а також надає свої рекомендації щодо удосконалення ОП та діяльності за нею за окремими
критеріями.

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми:

1. Освітня програма має чітко сформульовані цілі, які відповідають місії та стратегії закладу вищої
освіти.

Цілі ОП передбачають підготовку висококваліфікованих фахівців з широким доступом до працевлаштування, які
мають поглибленні знання у сфері антикризового управління організацією, вміють застосовувати набуті знання для
розв’язання складних практичних завдань управління організацією в умовах невизначеності, кризових явищ та
змістовно інтерпретувати отримані результати; здатні до проведення досліджень та пошуку інновацій у сфері
професійної діяльності; володіють навичками міжособистісної взаємодії та командної роботи; гармонійно
розвинених особистостей, націлених на те, щоб зробити власний внесок в розвиток вітчизняної економіки та
громадянського суспільства. Зазначені цілі повністю відповідають Стратегії Університету на 2021-2025 рр.
(http://surl.li/bkjmr) у контексті «підготовки висококваліфікованих фахівців для забезпечення потреб
національного господарства, ринку праці та гармонійно розвинених особистостей, націлених на реалізацію власного
внеску в розвиток української економіки, державності, громадянського суспільства, шляхом розвитку творчих та
лідерських здібностей, критичного мислення, формування професійних компетенцій». Рішення про відкриття ОП
ґрунтується на традиціях (адже підготовка фахівців за спеціальністю «Менеджмент організацій і адміністрування» в
ЗВО ведеться з 2012 р.) і ціннісних орієнтирах ДонНУЕТ, що знайшло підтвердження на зустрічі №1 з керівництвом
ЗВО.

2. Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням позицій
та потреб заінтересованих сторін.

На намагання врахувати потреби усіх зацікавлених сторін при формування цілей ОП та програмних результатів
навчання, а також у процесі оновлення та трансформації ОП, неодноразово наголошувалось під час роботи ЕГ з
відповідними фокус-групами і це в цілому знайшло підтвердження. На першому етапі розробки Проєкту ОП в 2020
р. його було розміщено на сайті Університету, а відповідні зауваження розглядалися групою забезпечення. На етапі
підготовки ОП було здійснено опитування здобувачів з ОП «Менеджмент» щодо цілей та програмних результатів
навчання на ОП «Антикризовий менеджмент організацій». В тому числі й за результатами опитування досягнення
цілей ОП забезпечується унікальним набором білінгвальних освітніх компонент, а необхідні зміни були внесені в
навчальний план (наприклад, було збільшено обсяг кредитів за ОК «Іноземна мова (поглиблений курс)»). Далі,
протягом 1-го семестру 2021-2022 н.р. проводилося анкетування здобувачів ОП «Антикризовий менеджмент
організацій» відповідно розробленого графіку (Наказ №99 від 11.08.2021 р.), результати яких обговорювалися на
засіданнях кафедри і будуть враховані при наступному оновленні ОП. На зустрічі №3 ЕГ знайшла підтвердження
реальності участі здобувачів в опитуваннях. На резервній зустрічі двоє з запрошених випускників також
підтвердили власну участь у опитуваннях щодо оновлення ОП і внесення пропозицій щодо збільшення
навантаження за ОК «Іноземна мова» та перерозподілу ОК в межах семестрів. Особисту участь у формуванні та
оновленні ОП підтвердили на зустрічі №5 представники стейкхолдерів (зокрема, Іщенко О. В., територіальний
аналітик ТОВ «РОШЕН-КРИВБАС»). Також до відомостей про самооцінювання додано позитивні рецензії на ОП від
ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг», ПАТ «БАЛАНС_АУДИТ», ПрАТ «Електромашпромсервіс». Однак, на зустрічі з
роботодавцями ЕГ не отримала відповіді на питання стосовно їхньої участі у оновленні ОП. Врахування інтересів
академічної спільноти забезпечується наявністю запропонованих ОК «Управління стратегічним змінами» (ПРН19),
ОК «Проєктний менеджмент» (ПРН15). Зовнішня участь підтверджується наданими рецензіями від завідувача

Сторінка 4



кафедри адміністративного та фінансового менеджменту НУ «Львівська політехника» Подольчака Н. Ю. та
завідувача кафедри менеджменту ПВНЗ «Європейський університет» Шостаковської А. В. Також факт залучення до
створення та оновленні ОП представники академічної спільноти (Європейського університету та НУ «Львівська
політехніка») підтвердили на відкритій зустрічі.

3. Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням тенденцій
розвитку спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту, а також досвіду
аналогічних вітчизняних та іноземних освітніх програм.

Однією з особливостей ОП є підвищена увага до проблем інформатизації та цифровізації управлінських рішень (це
підтверджує, зокрема, наявність ОК3, ОК5, а також використання прикладних програмних продуктів в інших ОК,
наприклад в ОК2), що відповідає сучасним тенденціям розвитку спеціальності. Іншим трендом спеціальності
наповнення мовної компетентності управлінців, на що спрямована ОК 10 «Іноземна мова (поглиблений курс)».
Проте ЕГ не побачила повну реалізацію поглиблених мовних навичок в інших ОК, хоча на важливості іноземної
мови наголошували роботодавці. В цьому сенсі доцільним є додавання до програми ОК міжнародного спрямування,
наприклад, «Управління зовнішньоекономічною діяльністю підприємств в кризових умовах». Щодо врахування
регіонального контексту на ринку праці, з одного боку – можна стверджувати про перспективність орієнтації ОП
(зокрема, в темах кваліфікаційних робіт та базах практики) на промисловість. При розробці ОП враховувалися такі
стратегічні документи як «Стратегічний план розвитку Дніпропетровської області до 2027 р.» та «Стратегічний
план розвитку міста Кривого Рогу до 2025 р.» в яких наголошується на наявності регіональної стратегічної цілі -
підтримувати статус найпотужнішого індустріального центру. ЗВО ефективно співпрацює з найбільшим
роботодавцем міста - ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг». З іншого боку, на зустрічі з роботодавцями ЕГ не отримала
підтвердження заявленого у відомостях про самооцінювання «…незадоволеного попиту у фахівцях в сфері
антикризового управління». Тому в галузевому аспекті ЕГ бачить резерв у залученні таких сегментів, як харчові
технології та готельно-ресторанна справа, де позиції ДонНУЕТ достатньо міцні (це знайшло підтвердження на
зустрічах з керівництвом та адміністративним персоналом). Адже саме на підприємства вказаних сегментів чи не
найбільше вплинула криза пов’язана із КОВІД 19, тобто вони вкрай потребують відповідних заходів антикризового
менеджменту. Під час формування цілей та програмних результатів ОП було враховано досвід підготовки за
подібними вітчизняними ОП: «Управління фінансово-економічною безпекою» в Харківському національному
університеті міського господарства імені О.М. Бекетова (http://surl.li/bkldq), ОП «Менеджмент в галузі безпеки» в
Університеті «КРОК» (http://surl.li/bklds), ОП «Управління фінансово-економічною безпекою» в Національному
університеті «Львівська політехніка» (http://surl.li/bkldv), на основі яких, зокрема, розроблено ПРН 15,17,19. Цілі
ОП щодо підготовки фахівців здатних до «розв’язання складних практичних завдань управління організацією в
умовах невизначеності» грунтуються й на програмах таких закордонних ЗВО як «The Open University of Cyprus»
(Греція), «Boston University» (США), «Aston University» (Велика Британія). Перелічені ОП в більшості спрямовано не
на антикризове управління, а на менеджмент безпеки, проте, за твердженням гаранта, абсолютно ідентичних ОП в
Україні вони не змогли знайти.

4. Освітня програма дозволяє досягти результатів навчання, визначених стандартом вищої освіти за
відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти (за наявності). За відсутності затвердженого
стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти, програмні результати
навчання повинні відповідати вимогам Національної рамки кваліфікацій для відповідного
кваліфікаційного рівня.

Враховуючи існування Стандарту вищої освіти для другого (магістерського) рівня спеціальності 073 «Менеджмент»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування», який затверджено наказом МОНУ №959 від 10.07.2019 р., такі
його аспекти, як загальні, спеціальні компетентності та програмні результати навчання знайшли відображення в
ОП, що акредитується. Зокрема, загальні компетентності 1-7, та спеціальні компетентності 1-9, а також програмні
результати навчання 1-13 повністю дублюють стандарт. В той самий час СК10-12 (здатність управляти організацією
та її розвитком, розробляти антикризове управління організацією в умовах невизначеності; здатність
обґрунтовувати вибір методичного інструментарію управлінської діяльності на міждисциплінарній основі для
ідентифікації та вирішення антикризових управлінських завдань; здатність застосовувати методи менеджменту для
забезпечення ефективності діяльності організації, оцінки рівня її конкурентоспроможності, розробки конкурентної
стратегії її розвитку) і ПРН14-19 мають відображати специфіку ОП. Проте серед результатів навчання лише ПРН17
(вміти проводити моніторинг результатів діяльності організації та ідентифікувати проблеми, що пов’язані з
кризовим станом, діагностувати кризу та обґрунтовувати шляхи виходу з кризи) та ПРН18 (здійснювати оцінювання
антикризового управління організацією та процесами, розробляти управлінські рішення щодо розв'язання
потенційних проблем у сфері діяльності організації) безпосередньо пов’язані з питаннями антикризового
менеджменту. Не зважаючи на зазначені ЕГ недоліки, ті ОК, що присутні в ОП сукупності дозволяють досягти
зазначених ПРН.

Загальний аналіз щодо Критерію 1:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 1.
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Відповідність цілей ОП Стратегії розвитку ДонНУЕТ. Налагоджена постійна та ефективна співпраця зі здобувачами
щодо оновлення ОП, прагнення залучати й випускників (яких поки що тільки 5 осіб). ОП враховує тенденції
розвитку спеціальності та ринку праці, а також регіональний аспект.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 1.

Слабкі сторони: Наявні роботодавці (особливо це стосується якірних підприємств які співпрацюють за багатьма ЗВО
і різними спеціальностями) не до кінця розуміють особливості ОП та власну роль в її оновленні. Деякі ПРН з блоку
14-19, що мають відображати особливості та концептуальне спрямування ОП, де-факто прив’язані виключно к
окремим ОК, наприклад, ПРН16 та ОК8. Рекомендації: Розширювати базу роботодавців та поглибити їхню участь в
оновленні ОП, приділити особливу увагу підприємствам які вже співпрацюють із ЗВО за іншими спеціальностями та
мають управлінські вакансії, а також тим, що найбільш вразливі до змін зовнішнього середовища (зокрема
готельно-ресторанну сферу та харчову промисловість). Оптимізувати взаємозв’язок між ОК, ПРН та
концептуальними особливостями ОП, як це вдало зроблено, наприклад, для спеціальних компетентностей.

Рівень відповідності Критерію 1.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 1.

Цілі ОПП відповідають місії та стратегії ЗВО, враховують регіональний та галузевий аспект. При формуванні та
перегляду ОП враховано пропозиції всіх стейкголдерів щодо змісту, обов’язкових та вибіркових ОК, результатів
навчання, загальних та спеціальних компетентностей. ОП повністю відповідає критерію 1 за підкритеріями 1.1, 1.2 та
1.4 і частково - за підкритерієм 1.3.

Критерій 2. Структура та зміст освітньої програми:

1. Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) відповідає вимогам законодавства щодо навчального
навантаження для відповідного рівня вищої освіти та відповідного стандарту вищої освіти (за
наявності).

Обсяг ОПП «Антикризовий менеджмент організацій» (протокол вченої ради ДонНУЕТ від 28.05.2020 р. №17; наказ
ректора ДонНУЕТ від 28.05. 2020 р. №106), становить 90 кредитів ЄКТС, що відповідає ст. 5 Закону України «Про
вищу освіту» та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент для другого (магістерського) рівня вищої
освіти. З вказаного обсягу 65 кредитів ЄКТС, що становить 72,2 % обсягу освітньої програми, спрямовано на
забезпечення загальних та спеціальних (фахових) компетентностей за спеціальністю, визначених стандартом вищої
освіти. В свою чергу 25 кредитів ЄКТС, що становить 27,8 % обсягу освітньої програми, відводиться на дисципліни за
вибором здобувачів вищої освіти. Термін навчання складає 1 р. 4 міс. для денної та заочної форми навчання, що є
найбільш розповсюдженою практикою для вітчизняних ЗВО. В свою чергу розподіл за семестрами складає 14
тижнів/16 тижнів/12 тижнів.

2. Зміст освітньої програми має чітку структуру; освітні компоненти, включені до освітньої
програми, складають логічну взаємопов’язану систему та в сукупності дозволяють досягти заявлених
цілей та програмних результатів навчання.

Проведений аналіз ОП «Антикризовий менеджмент організацій» засвідчує той факт, що у цілому вибір та
послідовність вивчення обов’язкових компонент ОП є обґрунтованими і дозволяють досягти заявлених цілей та
програмних результатів навчання. Програма є збалансованою в контексті загального часу навчання: по 30 кредитів
ЄКТС у кожному семестрі на денній формі. Загальні та спеціальні компетентності а також результати навчання
переважно відповідають професійній орієнтації ОП на багатопрофільну практичну підготовку фахівців у сфері
антикризового менеджменту організацій, а також заявленим особливостям щодо поєднання фахової підготовки з
сучасними науковими дослідженнями у сфері антикризового управління з акцентом на потреби організацій різного
типу та форм власності Дніпропетровської, Донецької та Луганської областей. В НП передбачено вивчення всіх
обов’язкових дисциплін протягом першого року навчання (1 і 2 семестри), вибіркові ОК вивчаються у 2-3 семестрах.
Можна стверджувати, що ОК складають логічну взаємопов’язану систему, яка дозволяє досягти заявлених цілей і
ПРН. Проте, по-перше, в робочих програмах та силабусах відсутні передумови та постреквізити за окремими
дисциплінами, що ускладнює розуміння логічної послідовності. По-друге, не зовсім зрозуміла причина за якою
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більш фундаментальні та загальні ОК 7 та 9 викладаються у 2-му семестрі, а, наприклад, ОК2, яка потребує певних
передумов викладається у 1-му семестрі. По-третє, бажано, щоб ціль ОП: «підготовка фахівців, здатних
ідентифікувати та розв’язувати складні задачі і проблеми у сфері менеджменту або у процесі навчання, що
передбачають проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризуються невизначеністю умов і
вимог» була більш конкретизована саме під антикризовий аспект. По-четверте, в робочих програмах на сайті
(наприклад, http://surl.li/bknqj) відсутній перелік рекомендованої літератури, а у силабусах в переліку додаткової
літератури відсутні посилання на курси та інші інструменти неформальної освіти.

3. Зміст освітньої програми відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності
(спеціальностям, якщо освітня програма є міждисциплінарною).

ОП «Антикризовий менеджмент організацій» не є міждисциплінарною. Зміст ОП відповідає Стандарту вищої освіти
за другим (магістерським) рівнем вищої освіти та заявленій для неї предметній області (галузі знань 07 «Управління
та адміністрування» та спеціальності 073 «Менеджмент»). Усі ПРН, ЗК та СК, що визначені Стандартом за вказаною
спеціальністю є наявними у представленій ОП. Згідно з відомостями про самооцінювання та у контексті комунікації
із гарантом ОП орієнтована на підготовку фахівців, які здатні до швидкої адаптації в бізнес-середовищі; володіють
знаннями у сфері антикризового управління організацією та процесами, вміють розробляти управлінські рішення
щодо розв'язання потенційних проблем у сфері діяльності організації; вміють проводити моніторинг результатів
діяльності організації та ідентифікувати проблеми, що пов’язані з кризовим станом, діагностувати кризу та
обґрунтовувати шляхи виходу з неї тощо. Зміст предметної області 073 «Менеджмент» забезпечується навчальними
дисциплінами: парадигми, закони, закономірності, принципи, історичні передумови розвитку менеджменту – ОК
4,6,7,9; концепції системного, ситуаційного, адаптивного, антисипативного, антикризового, інноваційного,
проєктного менеджменту – ОК 1,2,4,6,8,9; функції, методи, технології та управлінські рішення у менеджменті – ОК
2,3,4,5. Об’єктом вивчення ОП є управління організаціями та їх підрозділами. Усі ПРН забезпечуються освітніми
компонентами, які входять до обов’язкової частини ОП. За результатами зустрічі зі здобувачами та спілкуванням з
випускниками на резервній зустрічі ЕГ дійшла висновку про перспективність включення ОК «Бренд менеджмент»
до переліку обов’язкових. В звіті про самоаналіз зазначається, що для аудиторної, самостійної та науково-дослідної
роботи, дистанційного навчання здобувачі застосовують таке програмне забезпечення: операційну систему
Windows; прикладне програмне забезпечення: Office365, Microsoft Office (Word, Excel, Access, PowerPoint, Outlook,
Teams), ProjectLibre, платформу Мооdle та деякі прикладні управлінські програмні продукти на рівні веб та демо
версій. На зустрічі №3 було знайдено підтвердження щодо використання програмних продуктів для практичних
управлінських завдань. Проте представники НПП на зустрічі №2 виказали побажання щодо посилення
діджиталізації освітнього процесу у співпраці та основі технічних можливостей стейкголдерів з метою ознайомлення
студентів з прикладним програмним забезпеченням, що забезпечує різні аспекти діяльності сучасних підприємств
(кадри, фінанси, відносини з клієнтами тощо). Адже вказані продукти є платними і коштують значні суми.

4. Структура освітньої програми передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої
траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами вищої освіти навчальних дисциплін у
обсязі, передбаченому законодавством.

В межах ДонУЕТ індивідуальна освітня траєкторія здобувачів реалізована через індивідуальний навчальний план.
За обсягом дисциплін, які пропонуються на вибір студенту, експертами встановлено відповідність чинному
законодавству - не менше 25% від загального обсягу кредитів ЄКТС відповідного навчального плану (фактично –
27,8%). Індивідуальна освітня траєкторія регламентується Положеннями «Про організацію освітнього процесу»
(http://surl.li/bkmsx) та «Про індивідуальний навчальний план здобувача вищої освіти» (http://surl.li/bkmtc). У ЗВО
визначені процедури вибору дисциплін, які вчасно доводяться до відома усім учасникам освітнього процесу. На
зустрічі №3 експерти отримали підтвердження щодо обізнаності здобувачів про процедуру вибору. Інформування
здобувачів вищої освіти про вибіркові дисципліни відбувається на, так званому, адаптивному тижні. Також
необхідна інформація про вибіркові дисципліни у вигляді робочої програми наявна на офіційному сайті ДонУЕТ
(http://surl.li/bkmug) та у вигляді робочої програми, анотації та / або презентації на сайтах кафедр. Запис на
вибіркові дисципліни у весняному семестрі першого року навчання здобувачами освітнього ступеню магістра
проводиться Приймальною комісією під час вступної кампанії. Вибір дисциплін здійснюється із Банку дисциплін
Університету для відповідного рівня вищої освіти (http://surl.li/bkmud) за допомогою системи «Мoodle».
Наприклад, каталог кафедри маркетингу, менеджменту та публічного адміністрування складається з 13 ОК з яких 7 є
обов’язковими для даної ОП. А загалом навчально-науковий інститут економіки, управління та адміністрування
пропонує 33 ОК. Запрошення до вибору дисциплін надсилається здобувачам на корпоративну пошту. При цьому на
зустрічах з керівництвом та адміністративним персоналом (№1 та № 6) експертів запевнили, що здобувачі певного
рівня вищої освіти мають право вибирати й ті ОК, що пропонуються для інших рівнів вищої освіти, за умови
безпосереднього зв’язку таких дисциплін із майбутньої професійною діяльністю випускника та за згодою гаранта
освітньої програми. Проте на зустрічі зі здобувачами ЕГ не отримала прикладів подібного вибору.

5. Освітня програма та навчальний план передбачають практичну підготовку здобувачів вищої
освіти, яка дозволяє здобути компетентності, необхідні для подальшої професійної діяльності.
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За даною ОП «Антикризовий менеджмент організацій» практична підготовка становить 3 кредити ЕКТС та
складається за визначенням ОП з «переддипломної (виробничої) практики», що відображено у навчальному плані
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня спеціальності 073 «Менеджмент». На проходження практики
відведено 2 тижні у 3-му семестрі. Зміст і завдання практичної підготовки визначаються програмою
переддипломної (виробничої) практики та методичними вказівками, що розроблені кафедрою відповідно до
положення «Про практичну підготовку здобувачів вищої освіти» (http://surl.li/bknco). Здобувачі мають можливість
проходити практику згідно з переліком який пропонує ЗВО на підприємствах різних форм власності у м. Кривий Ріг
або самостійно підібрати для себе місце проходження практики і запропонувати його в якості бази. Згідно
відомостей про самооцінювання під час проходження практики формуються компетентності ЗК01-ЗК07, СК01-СК12.
ЕГ вважає, що практична підготовка в межах ОП організована на достатньому рівні і дозволяє здобути заявлені
компетентності. Проте за результатами зустрічі з роботодавцями не вдалося отримати відповідь о затребуваності
отриманих в процесі навчання компетентностей з точки зору подальшої кар’єрної траєкторії. Це пов’язано,
насамперед, з не досить вдалим вибором фокус-групи: з 4-х представників роботодавців в 2-х були проблеми зі
зв’язком, один приймав участь у створенні ОП, проте наразі не має можливостей для прийняття студентів, а
представник головного роботодавця міста «АрселорМіттал Кривий Ріг» (на якому вже працює один з випускників
ОП) серед необхідних для працевлаштування компетентностей наголошував виключно на знаннях іноземної мови.
Серед запропонованих обов’язкових ОК всі мають практичне спрямування і дозволяють отримати відповідні
спеціальні компетенції (за виключенням ОК3 Діджиталізація та цифрові трансформації сучасності, проте її
практичне спрямування знайшло підтвердження на зустрічах). А ОК4 Антикризовий менеджмент та ОК7
Менеджмент організацій закривають по 9 СК кожна.

6. Освітня програма передбачає набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок (soft skills),
що відповідають заявленим цілям.

В межах ОП «Антикризовий менеджмент організацій» здобувачі мають можливість набути такі соціальні навички
(soft skills), як лідерство, креативність, тайм менеджмент, комунікативність, емпатія, робота в команді тощо. На
отримання здобувачами soft skills спрямовано загальні та спеціальні компетентності, а саме: ЗК2, ЗК3, ЗК4, ЗК5,
ЗК6, ЗК7, СК3, СК5, СК6. Особливістю вказаної ОП, є те, що кожна ОК тим чи іншим чином дозволяє здобувачами
сформувати та розширити спектр soft skills. Наприклад, в ОК 2 «Проєктний менеджмент» - тема 9 «Формування та
розвиток команди проєкту». Окрему роль у формуванні soft skills відведено підготовці групових проектів, які
передбачено майже за кожною дисципліною ОП. Проєктний підхід дозволяє здобувачам набути навичок роботи у
команді, вміння вирішувати конфлікти, управляти часом, демонструвати креативність тощо. Наявність вказаних
проєктів була підтверджена під час огляду системи «Мооdle» зі студентського аккаунту на зустрічі № 3. Набуття
соціальних навичок передбачено не тільки під час вивчення ОК, але і шляхом використання відповідних методів
навчання: кейс, майстер-класи, дискусії. При цьому участь здобувачів у конференціях усіх рівнів, конкурсах
наукових робіт також дозволяє реалізувати набуті соціальні навички. Проте експерти звернули увагу, що дисциплін
спрямованих на отримання здобувачами soft skills (на кшталт, «Лідерство в антикризовому управлінні» чи
«Психологічні аспекти сучасного управління») немає серед переліку обов’язкових ОК.

7. Зміст освітньої програми ураховує вимоги відповідного професійного стандарту (за наявності).

Професійний стандарт відсутній на момент розробки ОП і проведення акредитаційної експертизи.

8. Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) реалістично відбиває фактичне навантаження здобувачів, є
відповідним для досягнення цілей та програмних результатів навчання.

Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів визначається відповідно до Положення ДонНУЕТ «Про
організацію освітнього процесу» (http://surl.li/bkmsx) і відповідає чинному законодавству. Ознайомлення з
навчальним планом (яким регламентується обсяг освітніх компонентів у кредитах ЄКТС) та силабусами дозволило
експертам дійти висновку, що на самостійну роботу студентів денної форми доводиться від 52% до 72% годин,
залежно від особливостей дисципліни. Співвідношення фактичного аудиторного навантаження та обсягу
самостійної роботи є збалансованим, позитивно сприймається здобувачами, забезпечується інформаційною
підтримкою та дозволяє виконувати поставлені завдання у відповідності з цілями та програмними результатами
навчаннями. В процесі ознайомлення з навчальним планом виявлено, що загальна кількість обов’язкових
дисциплін, що заплановані до вивчення, становить 10 ОК. Крім того передбачені переддипломна (виробнича)
практика та магістерська кваліфікаційна робота. Загальний обсяг освітніх компонентів ОП повністю відповідає
фактичному навантаженню для здобувачів вищої освіти. Згідно з відомостями про самооцінювання контроль за
реальним обсягом навантаження по навчальній дисципліні здійснює викладач, який визначає зміст контактних
годин та самостійної роботи, розробляє завдання та встановлює час і терміни їх виконання з урахуванням
психологічних норм засвоєння інформації студентами та з використанням технологій хронометражного
вимірювання. Аудиторні години у більшості дисциплін (окрім ОК 3 та ОК 6) рівномірно розподілені між лекціями та
практичними заняттями, про що свідчать навчальний план та силабуси. В ЗВО є графік проведення опитувань
здобувачів щодо фактичного навантаження, проте на момент акредитації поточне опитування ще не проводилося.
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Під час спілкування з фокус групами здобувачів (зустріч №3) та випускників (резервна зустріч) ЕГ отримала
підтвердження, що рівень навантаження під час вивчення ОК їх повністю влаштовує.

9. У разі здійснення підготовки здобувачів вищої освіти за дуальною формою освіти структура
освітньої програми та навчальний план узгоджені із завданнями та особливостями цієї форми
здобуття освіти.

На ОП не здійснюється підготовка здобувачів за дуальною формою освіти.

Загальний аналіз щодо Критерію 2:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 2.

Зміст освітньої програми відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності: є в наявності всі ПРН, ЗК
та СК, що визначені Стандартом вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» (магістерський рівень), а також
СК10-12 та ПРН14-19, що відображають специфіку та особливості даної ОП. Структура ОП передбачає можливість
для формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувача зі зручним вибором ОК з відповідного Банку за
допомогою системи «Moodle». Практична підготовка в межах ОП організована на достатньо високому рівні і
дозволяє здобути заявлені компетентності.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 2.

Слабкі сторони: Цілі ОП носять загальний характер а не пов’язані безпосередньо з антикризовим управлінням. В
робочих програмах та силабусах відсутні передумови та постреквізити. Рекомендації: Конкретизувати цілі ОП під
антикризовий профіль. Додати до робочих програм передумови та постреквізити, що полегшить розуміння логічної
послідовності викладання дисциплін.

Рівень відповідності Критерію 2.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 2.

ОП є узгодженою за структурою та змістом, передбачає практичну підготовку здобувачів вищої освіти та здобуття
ними соціальних навичок. Структура ОП передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої
траєкторії. ОП «Антикризовий менеджмент організацій» повністю відповідає підкритеріям 2.1, 2.3, 2.4, 2.6, 2.8 та
частково - підкритеріям 2.2 та 2.5. Підкритерії 2.7 та 2.9 не застосовувалися.

Критерій 3. Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання:

1. Правила прийому на навчання за освітньою програмою є чіткими та зрозумілими, не містять
дискримінаційних положень та оприлюднені на офіційному веб-сайті закладу вищої освіти.

Інформація про правила прийому на навчання до магістратурі у 2022 році, в тому числі й за ОП «Антикризовий
менеджмент організацій», а також вимоги до вступників містяться на сайті приймальної комісії (http://surl.li/bktyl)
на який веде пряме посилання з офіційного сайту ЗВО. Правила прийому на навчання до магістратури розроблено
відповідно до Закону України від 01.07.2014 р. № 1556-VII «Про вищу освіту» та Умов прийому на навчання до
закладів вищої освіти України в 2021 р., затверджених наказом Міністерства освіти і науки України № 1274 від
15.10.2020 р. Термін навчання складає 1 р. та 4 м. як для денної, так і для заочної форми навчання. До навчання
приймаються особи, які здобули ступінь бакалавра або магістра/спеціаліста. Серед здобувачів переважають
випускники ДонНУЕТ, що отримали ступінь бакалавра за спеціальностями “Менеджмент” та “Маркетинг”. На
момент акредитації 3 особи з 9 (33,4%) навчаються за кошти державного (регіонального) бюджету. Вартість
навчання на контрактній формі викладена на сайті у розділі «Вступнику» (http://surl.li/bkjgh). Правила прийому на
навчання за ОП є чіткими та зрозумілими, не містять дискримінаційних положень та забезпечують доступ до
навчання за неупередженим конкурсом. Під час зустрічі №3 із здобувачами вищої освіти було отримано
підтвердження, що у них не виникало труднощів із інформаційним забезпеченням під час вступної кампанії.
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2. Правила прийому на навчання за освітньою програмою враховують особливості самої освітньої
програми.

Програми вступних випробувань щороку розробляються предметними екзаменаційними і фаховими атестаційними
комісіями. Останню з них (http://surl.li/bjuux) затверджено на засіданні кафедри маркетингу, менеджменту та
адміністрування (протокол №9 від 17.02.2021 р.) за участю гаранта ОП, ухвалено на засіданні Приймальної комісії
(протокол №3 від 24.02.2021 р.) та затверджено Вченою радою Університету (протокол №9 від 25.02.2021 р.). При
вступі на навчання для здобуття ступеня магістра на основі ступеня бакалавра зараховуються бали, отримані
абітурієнтом за результатами ЄВІ та фахового вступного випробування зі спеціальності «Менеджмент», відповідно
до Умов прийому на навчання для здобуття вищої освіти. В свою чергу на основі ступеня магістра/спеціаліста
конкурсний відбір здійснюється за результатами вступного іспиту з іноземної мови та фахового вступного
випробування зі спеціальності «Менеджмент». В ЗВО також передбачена можливість перехресного вступу за умови
складання ЄВІ та фахового вступного випробування. При цьому гарант ОП запевнив, що програма фахового
вступного випробування завантажується на сайт у березні і вступники встигають за нею підготуватися. Коефіцієнт
вагомості фахового вступного випробування має найбільше значення серед коефіцієнтів вагомості інших складових
конкурсного балу. ЕГ може стверджувати про часткову відповідність питань для фахового вступного випробування
(http://surl.li/bjuux), які включають 4 блоки: «Маркетинг», «Менеджмент», «Управління персоналом» та «Теорія
організації», специфіці подальшого навчання на ОП «Антикризовий менеджмент організацій». Вказаний перелік
доцільно посилити блоками пов’язаними з теорією ризиків, економікою підприємства, фінансами підприємства
тощо. Тим більш, що програма фахового вступного випробування для прийому на навчання для здобуття ступеня
магістра зі спеціальності 073 «Менеджмент» за різними ОП («Менеджмент організацій і адміністрування» та
«Менеджмент») – складається з одних й тих самих блоків.

3. Визначені чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих в інших закладах
освіти, зокрема під час академічної мобільності, що відповідають Конвенції про визнання
кваліфікацій з вищої освіти в Європейському регіоні (Лісабон, 1997 р.), є доступними для всіх
учасників освітнього процесу та послідовно дотримуються під час реалізації освітньої програми.

Н а ОП, що акредитується процедура визнання результатів навчання, отриманих в інших ЗВО, ще не
застосовувалася. Порядок визнання результатів навчання, отриманих в інших ЗВО, регулюються Положенням «Про
порядок переведення, відрахування та поновлення студентів у ДонНУЕТ» (http://surl.li/bjujy ). На зустрічі 3
знайшло підтвердження, що правила визнання зазначених результатів відомі учасникам освітнього процесу і,
зокрема здобувач Бабіца А. В. планує на наступний семестр навчання в Польщі (м. Познань) за програмою «Два
дипломи».

4. Визначені чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих у неформальній
освіті, які є доступними для всіх учасників освітнього процесу та послідовно дотримуються під час
реалізації освітньої програми.

На ОП, що акредитується фактів визнання результатів навчання, отриманих у неформальній освіті, не було. Проте
процедура визнання цих результатів регламентується Положенням «Про порядок переведення, відрахування та
поновлення студентів у ДонНУЕТ» (http://surl.li/bjujy). Студенти інформуються про відповідні можливості, зокрема,
на перших лекціях або за допомогою системи «Moodle», розділ «Самонавчання». На зустрічі зі здобувачами (№3)
Бабіца А. В. зазначав, що вже має досвід навчання у неформальній освіті, проте отримані ним результати не було
зараховано ЗВО внаслідок несвоєчасного їх подання.

Загальний аналіз щодо Критерію 3:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 3.

Правила прийому відповідають чинному законодавству, є структурованими, викладені чітко і зрозуміло, не містять
дискримінаційних положень. Усі необхідні документи, які містять інформацію щодо вступу розміщено у вільному
доступі на сайті ЗВО. Визначені чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих в інших
закладах освіти, зокрема під час академічної мобільності.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 3.

Слабкі сторони: Питання для фахового вступного випробування, що містять блоки: «Маркетинг», «Менеджмент»,
«Управління персоналом» та «Теорія організації» є стандартними для всіх ОП спеціальності 073 і лише частково
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відповідають специфіці ОП. Незважаючи на наявні можливості та створену нормативну базу, відсутні приклади
отримання здобувачами знань у неформальній освіті. Рекомендації: Додати до питань фахового вступного
випробування блоки безпосередньо пов’язані з природою кризи, наприклад, фінансами та економікою підприємств.
Посилити роботу зі студентами щодо роз’яснення варіантів неформальної освіти (шляхом, наприклад посилань на
відповідні курси у переліку додаткових джерел в сілабусах та робочих програмах відповідних ОК), а також
процедурних питань щодо термінів отримання завдань, подачі результатів тощо.

Рівень відповідності Критерію 3.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 3.

Правила прийому на навчання за ОП «Антикризовий менеджмент організацій» є чіткими та зрозумілими, вони
оприлюднені на сайті ДонНУЕТ. Правила та процедури визнання результатів навчання, отриманих у в інших
закладах освіти та неформальній освіті є доступними для всіх учасників освітнього процесу. ОП «Антикризовий
менеджмент організацій»та освітня діяльність за цією програмою повністю відповідають підкритеріям 3.1, 3.3, 3.4,
та частково - підкритерію 3.2.

Критерій 4. Навчання і викладання за освітньою програмою:

1. Форми та методи навчання і викладання сприяють досягненню заявлених у освітній програмі
цілей та програмних результатів навчання, відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та
принципам академічної свободи.

Підготовка здобувачів здійснюється за денною та заочною формами навчання, відповідно до Положення про
організацію освітнього процесу (bit.ly/3rYYouQ). Під час зустрічей з академічним персоналом та здобувачами було
підтверджено, що методи та форми навчання, навчальні заняття (лекція, лабораторне, практичне, семінарське,
індивідуальне заняття, консультація), практична підготовка, контрольні заходи, які у своїй сукупності через
диференційний підхід до вибору методів навчання і викладання які використовуються викладачами на ОП,
дозволяють ефективно досягти всі ПРН. Серед традиційних перевагу мають: навчальні заняття (лекція,
лабораторне, практичне, семінарське, індивідуальне заняття, консультація), практична підготовка, контрольні
заходи, які у своїй сукупності через диференційний підхід до вибору методів навчання і викладання, що
представлені на навчальній платформі Moodle. Під час проведення експертизи ЕГ підтверджено, що до
інтерактивних належать: активні імітаційні (ділова гра, мозкові штурми, моделювання ситуацій, комунікативна
задача) та неімітаційні (підхід peer-learning, тематичні дискусії, екскурсії, дослідницько-пошукові проекти) методи.
Розробка методичного забезпечення (силабусів, робочих програм, методичних рекомендацій) освітніх компонентів
ОП базується на окреслених формах і методах та забезпечують набуття студентами ОП hard skills (професійні знання
та навички), soft skills (соціальні, командної роботи, адаптивності) та дозволяє досягти ПРН. Свідченням
студентоцентрованого підходу на ОП є можливість отримання завдань для виконання навчальних завдань
здобувачами дистанційно на навчальній платформі Moodle, де розміщено навчально-методичне забезпечення ОП
та проводяться навчальні заняття. Водночас ЕГ встановлено, що розміщення навчально-методичного забезпечення
на одній освітній платформі покращує процес навчання та наповненість за всіма ОК представлений в достатньому
обсязі. Під час проведення зустрічей зі здобувачами було підтверджено, що форми та методи навчання і викладання
більшою мірою сприяють досягненню заявлених у ОП цілей та ПРН, мають на меті студентоцентрований підхід та
дотримуються принципів академічної свободи. Опитування здобувачів вищої освіти на даній ОП, щодо рівня їх
задоволеності формами і методами навчання та викладання проведено відповідно до наказу №99 від 11.08.2021 р.
«Про проведення on-line опитувань здобувачів вищої освіти» on-line опитування щодо рівня задоволеності
здобувачів ВО формами і методами навчання і викладання (анкета SQ_5) проведено у період від 11.10.2021-
22.10.2021 р. Результати опитування здобувачів ВО (протокол №6 від 26.10.2021) дозволяють зробити висновок про
високий рівень їх задоволеності методами навчання та викладання. У цілому ЕГ дійшла висновку, що форми та
методи навчання і викладання сприяють досягненню заявлених в ОП цілей та ПРН, відповідають вимогам
студентоцентрованого підходу та принципам академічної свободи.

2. Усім учасникам освітнього процесу своєчасно надається доступна і зрозуміла інформація щодо
цілей, змісту та програмних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання у межах
окремих освітніх компонентів (у формі силабуса або в інший подібний спосіб).

Під час експертної перевірки було встановлено, що вступник, а надалі й здобувач вищої освіти може ознайомитись з
інформацією щодо цілей, змісту та очікуваних результатів навчання за ОП, порядком та критеріями оцінювання у
межах окремих освітніх компонентів вони отримують під час адаптивного тижня (перший тиждень навчання). Під
час проведення онлайн зустрічі зі здобувачами вищої освіти було підтверджено, що здобувачів завчасно знайомлять
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зі змістом, цілями та ПРН ОП на початку навчального року. Цілі, зміст та ПРН, порядок та критерії оцінювання
також наводяться в силабусах освітніх дисциплін. Університет створює умови для реалізації креативних підходів до
освітнього процесу, проведення наукових досліджень та використання їх результатів у освітньому процесі. Для
задоволення інтересів здобувачів ВО в освітньому процесі використовуються переваги платформи Moodle, що
дозволяє реалізувати принципи академічної свободи у виборі часу, місця та способу опанування навчальних
матеріалів. Повна інформація щодо цілей, змісту та очікуваних результатів навчання, порядку та критеріїв
оцінювання у межах окремих освітніх компонентів представлена в робочих програмах НД, що розміщені на сайті
Університету (вкладення «Студенту» – каталог дисциплін, ), в методичних вказівках, на навчальній платформі
Moodle.У цілому ЕГ підтверджує, що всі учасники освітнього процесу за ОП своєчасно отримують доступну та
зрозумілу інформацію щодо цілей, змісту, ПРН, порядку та критеріїв оцінювання в межах окремих навчальних
дисциплін у формі силабусів на навчально-методичного забезпечення на сайті.

3. Заклад вищої освіти забезпечує поєднання навчання і досліджень під час реалізації освітньої
програми відповідно до рівня вищої освіти, спеціальності та цілей освітньої програми.

Експертами проаналізовано звіт кафедри з НДР «Обґрунтування стратегічних можливостей підприємств на ринку»,
матеріали наукових семінарів, тренінгів, фотозвіти наукових та практичних заходів та підтверджено поєднання
навчання і досліджень під час реалізації ОП. Використання дослідницьких методів в освітньому процесі
відбувається під час вивчення таких ОК: «Іноземна мова (Поглиблений курс)», ОК «Проєктний менеджмент»,
«Управління конкурентоспроможністю», «Інформаційно-аналітична підтримка прийняття управлінських рішень»,
а також при виконанні індивідуальних завдань науково-дослідного характеру. Під час проведення експертизи та
спілкування зі стейкхолдерами було наведено приклади того, що ЗВО та кафедра демонструють наявність
сформованих можливостей для поєднання навчання і досліджень, які досягаються завдяки: участі в роботі
наукового студентського гуртка: «Адаптаційні процеси в економіці: маркетинг, менеджмент», ренінг: «Стратегічне
планування розвитку організацій громадського сектору» (КП «Інститут розвитку міста» Криворізької міської ради
https://bit.ly/3oVQD6C ; 2) 28.09.2020р. - тренінг «Дизайн мислення» ((КП «Інститут розвитку міста» Криворізької
міської ради http://www.irm.kr.ua/uk/gm/2-un/1823-institut-rozvitku-mista-krivogo-rogu-proviv-trening-u-formati-
open-space-na-temu-dizajn-mislennya; 3) Фестиваль реклами «AdFest» https://bit.ly/3sPwaSo 4) 10.03.2021р. - тренінг:
«Проєктний менеджмент: Нові ідеї молоді для міста» (КП «Інститут розвитку міста» Криворізької міської ради,
учасники bit.ly/3oYtv7Q ; 5) 13-17.09.2021 - Курс «Проєктний менеджмент» (Київський молодіжний центр); 6) 17-
18.10.21 Курс «Skills Lab: Успішна кар'єра» (Impactorium); 7) 19.10.2021р. - Вебінар «Знайомство із Power BI»
(BIJB.study, https://bit.ly/3BtghEY ; 8) 27.10.2021 – вебінар «Introduction to Blockchain» (консалтингова компанія
Kauri.one, bit.ly/3I25GDE ; 9) 2.11.–9.12.21 курс «Online Business Academy», участі в роботі науково-дослідної
лабораторії «Особливості управління стратегічними змінами на підприємствах: організаційно-правові аспекти». У
цілому ЕГ дійшла висновку, що ЗВО забезпечує поєднання навчання і досліджень під час реалізації ОП відповідно
до рівня ВО, спеціальності та цілей ОП.

4. Педагогічні, науково-педагогічні, наукові працівники (далі – викладачі) оновлюють зміст освіти
на основі наукових досягнень і сучасних практик у відповідній галузі.

У ЗВО процедура внесення змін та оцінка якості оновлення змісту освітніх компонент ОП здійснюється відповідно
до STU 02.02-10-2020 «Проектування та розробка освітніх програм» удосконалення ОП (оновлення змісту освітніх
компонентів) здійснюється групою забезпечення. Під час проведення зустрічей з усіма групами стейкхолдерів, було
частково підтверджено, що перегляд та оновлення змісту освітніх компонент ОП відбувається із урахуванням думки
здобувачів та основних стейкхолдерів. Оновлення методичного забезпечення ОП здійснюється у відповідності до
STU 02.02-15-2020 «Навчально-методичне забезпечення».

5. Навчання, викладання та наукові дослідження пов’язані з інтернаціоналізацією діяльності
закладу вищої освіти.

Факти, докази та їх аналіз: Під час проведення експертизи та онлайн зустрічі з НПП було підтверджено, що окремі
викладачі ОП Антикризовий менеджмент організацій здійснюють публікації своїх наукових доробків у періодичних
виданнях, які включено до наукометричних баз Scopus або Web of Science. Викладачі ОП проходять навчання за
міжнародними програмами підвищення кваліфікації та приймають участь у міжнародних заходах: Іванова Н.С.,
Чернега О.Б. – Словацька Республіка (2019 р); Іванова Н.С., Бочарова Ю.Г. – Болгарія (2020 р.); Удовіченко Г.М. -
Словацька Республіка (2017 р.). За останній 2019-2020 н.р. НПП ОП “Антикризовий менеджмент організацій” було
опубліковано 27 статей у журналах, які індексуються в наукометричних базах Scopus, Web of Science Core Collection
(Іванова Н.С., Приймак Н.С.., Чернега О.Б.. та ін.). Практики закордонного стажування здобувачів ОП
“Антикризовий менеджмент організацій” не було через обмеження пов'язані з пандемією Covid-19. Здобувачі ВО ОП
другого (магістерського) рівня вищої освіти мають можливість брати участь у програмі «Два дипломи» ДонНУЕТ,
але під час інтерв'ювання встановлено, що жоден студент не бере участі в цій програмі.
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Загальний аналіз щодо Критерію 4:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 4.

НПП використовують інноваційні, практико-орієнтовані методи навчання, приймають активну участь у
стажуваннях та міжнародних проектах. Достатній рівень діджиталізації, концентрація всієї потрібної інформації на
навчальній платформі Moodle. Наявність у членів групи забезпечення публікацій у виданнях, які включені до
міжнародних наукометричних баз Scopus та Web of Science.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 4.

Низький рівень міжнародної академічної мобільності серед здобувачів вищої освіти. Не систематичне залучення
всіх груп стейкхолдерів до оновлення ОП. Рекомендовано в контексті міжнародної співпраці активізувати процес
залучення студентів до академічних обмінів та міжнародної мобільності. При оновленні ОП залучати стейкхолдерів
систематично і враховувати їх рекомендації.

Рівень відповідності Критерію 4.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 4.

У цілому форми, методи навчання та викладання відповідають належному рівню для досягнення заявлених ПРН та
ОК за ОП Антикризовий менеджмент організацій; здобувачам вчасно і доступно надається вся необхідна
інформація щодо ОК за ОП; ОП дозволяє поєднувати навчання та наукові дослідження, НПП оновлюють зміст ОК.
Студентоцентризм та академічна свобода реалізуються через вільних вибір тем кваліфікаційної роботи, вибіркових
дисциплін, своєчасним ознайомленням студентів з формами та методами навчання. ЕГ дійшла висновку, що ОП
Антикризовий менеджмент організацій та освітня діяльність за цією програмою загалом відповідають підкритеріям
Критерію 4 з недоліками, що не є суттєвими. ОП «Антикризовий менеджмент організацій»та освітня діяльність за
цією програмою повністю відповідає підкритеріям 4.1, 4.2, 4.3 та частково - підкритеріям 4.4 та 4.5

Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна доброчесність:

1. Форми контрольних заходів та критерії оцінювання здобувачів вищої освіти є чіткими,
зрозумілими, дозволяють встановити досягнення здобувачем вищої освіти результатів навчання для
окремого освітнього компоненту та/або освітньої програми в цілому, а також оприлюднюються
заздалегідь.

З метою діагностики успішності здобувачів використовуються поточний і підсумковий контроль. Оцінювання
здобувачів вищої освіти здійснюється шляхом проведення, екзаменів у вигляді тестів, тестів та державно атестації.
Під час зустрічі зі здобувачами вищої освіти за ОП Антикризовий менеджмент організацій підтверджено, що форми
контрольних заходів повідомляються викладачем на початку курсу вивчення ОК. Всі ОК в даній ОП мають анотації,
розроблені та затверджені робочі програми та силабуси, де міститься окремий розділ «Критерії оцінювання», а
також шкалу 100-бальної, 4-х бальної, вітчизняної та ЄКТС системи. У силабусах наведено індивідуальну освітню
траєкторію набору балів, він чіткий та на нашу думку розподіл балів мав більш студентоцентрований характер якби
були альтернативні варіанти набору балів, а здобувач мав вибір між різними видами робіт і різною кількістю балів.
Також під час зустрічі здобувачі вказали, що критерії оцінювання є чіткими та зрозумілими, а також оприлюднені
заздалегідь під час лекційних та практичних занять та на платформі Moodle. У цілому ЕГ дійшла висновку, що
форми контрольних заходів та критерії оцінювання здобувачів вищої освіти є чіткими, зрозумілими, дозволяють
встановити досягнення здобувачем вищої освіти результатів навчання для окремого освітнього компоненту та
освітньої програми в цілому, а також оприлюднені заздалегідь.

2. Форми атестації здобувачів вищої освіти відповідають вимогам стандарту вищої освіти (за
наявності).

Атестація здобувачів ОП Антикризовий менеджмент організацій проводиться відповідно до Положення П ДонНУЕТ
02.01-01-2021 “Про організацію освітнього процесу” ( https://bit.ly/3rYYouQ ), містить вимоги (п. 7.14) до організації
та проведення контрольних заходів та критеріїв оцінювання. Положення П ДонНУЕТ 02.01-07-2020 “Про
організацію та проведення підсумкового контролю знань у формі тестування" ( https://bit.ly/3oZsAnk ) визначає
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форми проведення контрольних заходів, вимоги до їх проведення, а також перевірки та інтерпретації результатів
тестування. Під час проведення експертизи було з’ясовано, що лише у 2021 н.р. був перший випуск здобувачів за
ОП. Отже, атестація здобувачів ОП проводилася у формі публічного захисту кваліфікаційної роботи. Кафедрою
маркетингу, менеджменту та публічного адміністрування розроблено методичні вказівки до написання
кваліфікаційної роботи, в яких розкрито основні питання щодо процедури вибору теми, збору інформації,
написання, оформлення, подачі на кафедру та захисту роботи. Після проведеної експертизи ЕГ підтверджує, що
форми атестації здобувачів вищої освіти відповідають вимогам Стандарту вищої освіти.

3. Визначено чіткі і зрозумілі правила проведення контрольних заходів, що є доступними для усіх
учасників освітнього процесу, забезпечують об’єктивність екзаменаторів, зокрема включають
процедури запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, визначають порядок оскарження
результатів контрольних заходів і їх повторного проходження, та послідовно дотримуються під час
реалізації освітньої програми.

Документи, що регулюють проведення контрольних заходів (“Про організацію освітнього процесу”, “Про
організацію та проведення підсумкового контролю знань у формі тестування", “Про екзаменаційну комісію”, “Про
апеляцію результатів підсумкового контролю”) доступні на сайті ЗВО для здобувачів ВО та викладачів
(https://bit.ly/3I2LW2t). Цю інформацію здобувачам оприлюднюють на першому тижні (адаптивному) та на перших
заняттях. Додаткова інформація надається викладачем НД протягом семестру (участь у олімпіадах, конкурсах,
конференціях, кейсах тощо). Під час зустрічі здобувачі та представники студентського самоврядування зазначили,
що відповідні правила проведення контрольних заходів є чіткими, зрозумілими, доступними, включають процедури
оскарження ї їх повторного проходження. Вони зазначили, що у них конфліктних ситуацій та оскарження
результатів контрольних заходів не було. Об’єктивність екзаменаторів при проведенні контрольних заходів та
оцінюванні результатів забезпечується безумовним дотриманням вимог положення П ДонНУЕТ 02.01-07-2020
«Про організацію та проведення підсумкового контролю знань у формі тестування» ( https://bit.ly/3oZsAnk ). Під час
он-лайн зустрічей зі студентами та НПП було підтверджено, що на ОП відсутні приклади встановлення
індивідуальних графіків складання іспитів здобувачами та процедура повторного вивчення дисциплін і
підтверджено об'єктивність викладачів під час проведення контрольних заходів. В ОК, що розміщено на платформі
Moodle є тестова база для проведення поточного та підсумкового контролю знань, що надає можливість підвищити
рівень об’єктивності НПП під час проведення контрольних заходів. У разі незгоди із результатами контрольних
заходів здобувачі ВО можуть подати заяву про апеляцію відповідно до вимог положення П ДонНУЕТ 02.01-17-2020
«Про апеляцію результатів підсумкового контролю» ( https://bit.ly/3HX7iOR ). Порядок повторного проходження
контрольних заходів регламентується п. 7.21 положення «Про організацію освітнього процесу» та положенням «Про
організацію та проведення підсумкового контролю знань у формі тестування». Повторне складання контрольних
заходів допускається не більше 2 разів: перший раз – у формі тестування (згідно з розпорядженням першого
проректора), другий раз – комісії, яку створює директор навчально-наукового інституту. Оцінка комісії є
остаточною. Під час зустрічі студенти та НПП підтвердили, що проведення підсумкового контролю знань
проводиться у формі складання тестів на платформі Moodle. У цілому ЕГ підтверджує, що в ЗВО визначено чіткі та
зрозумілі правила проведення контрольних заходів, що є доступними для всіх учасників освітнього процесу,
забезпечують об’єктивність екзаменаторів, зокрема включають процедури запобігання та врегулювання конфлікту
інтересів, визначають порядок оскарження результатів контрольних заходів і їх повторного проходження, та
послідовно дотримуються під час реалізації ОП.

4. У закладі вищої освіти визначено чіткі та зрозумілі політика, стандарти і процедури дотримання
академічної доброчесності, що послідовно дотримуються всіма учасниками освітнього процесу під
час реалізації освітньої програми. Заклад вищої освіти популяризує академічну доброчесність
(насамперед через імплементацію цієї політики у внутрішню культуру якості) та використовує
відповідні технологічні рішення як інструменти протидії порушенням академічної доброчесності.

ЕГ визначено, що політика, стандарти і процедури дотримання академічної доброчесності в ЗВО визначені
політика, стандарти і процедури дотримання академічної доброчесності відображені в таких документах: Кодекс
етики та гідності Університету (https://bit.ly/3BvnBQB ), Положення П ДонНУЕТ 02.02-10–2020 «Про запобігання
та виявлення академічного плагіату» ( https://bit.ly/3H01XoD ); Кодекс академічної доброчесності (протокол Вченої
ради від 25.11.2021 р., №4, наказ ректора від 25.11.2021 р. № 153.) Ці документи є відкритими та доступними для
здобувачів ВО та викладачів. Документи оприлюднено на сайті Університету Комісії з академічної доброчесності
затверджено наказом ректора від 04.10.2021 р. №129) відповідно до якого прописані форми відповідальності як для
здобувачів, так і для НПП. Водночас ЕГ встановлено, що у відповідних положеннях не передбачено застосування
інструментів та механізмів кодування робіт та/або «подвійного» оцінювання, яке забезпечило б прозорість
оцінювання та протидію порушень академічної доброчесності. Під час зустрічі здобувачі зазначили, що
популяризація дотримання принципів доброчесності здійснюється шляхом: інформування здобувачів ВО 1 курсу
про наявні в Університеті політику, стандарти і процедури дотримання академічної доброчесності під час
проведення адаптаційного тижня (перший тиждень навчання в Університеті); інформування здобувачів ВО про
правила наукової етики та наслідки виявлення фактів академічного плагіату;підписання здобувачами ВО Кодексу
етики та гідності Університету; включення в навчальний процес творчих завдань, що сприяють формування навичок
самостійної роботи здобувачів ВО (тез, есе, рецензій, оглядів літератури, підготовки презентацій тощо). Письмові
роботи здобувачів ВО, що є складовою навчального плану, проходять обов’язкову перевірку на плагіат відповідно до
норм положення П ДонНУЕТ 02.02-10–2020 «Про запобігання та виявлення академічного плагіату». У випадку

Сторінка 14



виявлення порушення академічної доброчесності при перевірці (низький ступінь показника оригінальності тексту
0-59,99%) робота до захисту не допускається. У разі встановлення середнього ступеня оригінальності (60,00-74,99%)
робота допускається до захисту тільки після отримання позитивного висновку комісії з академічної доброчесності.
За порушення академічної доброчесності учасники освітнього процесу несуть відповідальність згідно до ст.42 Закону
України «Про освіту». Виявлення фактів плагіату у роботах НПП враховується при продовженні дії контракту та є
підставою для дострокового припинення його дії. За результатами перевірки письмових робіт здобувачів ВО ОП
фактів порушення академічної доброчесності не виявлено. Під час зустрічі здобувачі підтвердили, що викладачі
знайомлять їх із основними моментами академічної доброчесності на перших заняттях або ж це роблять куратори
на кураторських годинах.

Загальний аналіз щодо Критерію 5:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 5.

Здобувачі ОП Антикризовий менеджмент організацій за другим (магістерським) рівнем вищої освіти є обізнаними з
особливостями і правилами проведення контрольних заходів, які загалом є чіткими, зрозумілими, доступними та
включають процедури оскарження результатів і повторного проходження. Форма атестації здобувачів вищої освіти
ОП Антикризовий менеджмент організації відповідають вимогам Стандарту вищої освіти галузі знань 07
Управління та адміністрування за спеціальністю 073 Менеджмент другого (магістерського) рівня вищої освіти.
Існування дієвих технологічних процедур для перевірки наукових та кваліфікаційних випускних робіт на
унікальність через застосування програмного забезпечення Unicheck. Достатній рівень популяризації дотримання
принципів академічної доброчесності в ЗВО.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 5.

У положеннях, що визначають політику, стандарти і процедури дотримання академічної доброчесності в ДонНУЕТ
не передбачено застосування інструментів та механізмів кодування робіт та/або «подвійного» оцінювання, яке
забезпечило б прозорість оцінювання та протидію порушень академічної доброчесності. Рекомендовано включити
до відповідних положень запровадження досконаліших інструментів та механізмів забезпечення прозорості
оцінювання, наприклад, кодування робіт та/або «подвійне» оцінювання.

Рівень відповідності Критерію 5.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 5.

Форми контрольних заходів та критерії оцінювання здобувачів оприлюднюються заздалегідь, є чіткими,
зрозумілими та дають можливість встановити досягнення здобувачами результатів навчання. На ОП визначено
чіткі та зрозумілі правила проведення контрольних заходів, які є доступними для здобувачів та забезпечують
об’єктивність екзаменаторів. В ДонНУЕТ наявні процедури та механізми забезпечення, дотримання академічної
доброчесності, а також інструменти протидії її порушенням з високим рівнем популяризації дотримання принципів
академічної доброчесності в ЗВО. Враховуючи факти та їх представлену наповненість, релевантну інформацію за
всіма питаннями цього критерію та аналіз отриманої інформації, ЕГ дійшла висновку, що ОП у цілому відповідає
Критерію 5 з недоліками, що не здійснюють критичного впливу на здійснення процесу оцінювання здобувачів вищої
освіти, а також на запровадження та розвиток процедури академічної доброчесності в ДонНУЕТ. ОП «Антикризовий
менеджмент організацій»та освітня діяльність за цією програмою повністю відповідає підкритеріям 5.1, 5.2, та
частково - підкритеріям 4.3 та 4.4.

Критерій 6. Людські ресурси:

1. Академічна та/або професійна кваліфікація викладачів, задіяних до реалізації освітньої програми,
забезпечує досягнення визначених відповідною програмою цілей та програмних результатів
навчання.

На підставі наданих закладом документів: положення П ДонНУЕТ 01.02-07-2021 «Про проведення конкурсного
відбору для заміщення вакантних посад науково-педагогічних працівників та укладання з ними трудових договорів
(контрактів)» викладачі, які обираються за конкурсом, повинні мати науковий ступінь та/або вчене звання, для
обрання на посаду асистента повинні мати ступінь магістра (спеціаліста). В п. 2.5. Положення 01.02-07–2021
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визначені вимоги до кандидатур на заміщення вакантних посад в Університеті, що враховують професіоналізм,
кваліфікацію, стаж та результати наукової діяльності. Процедура відбору викладачів-практиків визначена
положенням П ДонНУЕТ 02-14-2020 «Про процедуру відбору викладачів-практиків». У Р. 2 Положення визначений
порядок процесу проведення співбесіди членів групи забезпечення освітньої програми з фахівцями, які мають
досвід практичної діяльності зі спеціальності та виявили зацікавленість в здійсненні навчального процесу в
Університеті. Р. 3 Положення визначає критерії оцінки спроможності претендента сприяти досягненню цілей
освітньої програми, інформації ЄДЕБО про НПП, задіяних у реалізації ОП та вивчення додатково наданої
уточнювальної інформації, а також з урахуванням відомостей, отриманих в ході інтерв'ювання академічного
персоналу, у тому числі групи забезпечення ОП, встановлено відповідність академічної і професійної кваліфікації
НПП освітнім компонентам ОП, що підтверджується їх документами про вищу освіту, науковий ступінь, видами і
результатами професійної діяльності НПП за спеціальністю. Аналіз кадрового складу у цілому підтвердив високий
рівень відповідності академічної та професійної кваліфікації НПП тим освітнім компонентам, які вони викладають
на ОП (https://bit.ly/3s7K0jC ), що сприяє досягненню здобувачами визначених відповідною програмою цілей та
ПРН. ЕГ підтверджено, що згідно інформації у табл. 2 повну відповідність рівня академічної та професійної
кваліфікації дисциплін, що викладають мають всі члени групи забезпечення. В ході проведення зустрічей, здобувачі
та роботодавці відмітили високий професійний рівень НПП кафедри. Результати експертизи складу НПП групи
забезпечення ОП показали, що викладачі пройшли міжнародне стажування з питань вивчення передового досвіду у
сфері управління та менеджменту. ЕГ було з’ясовано, що два викладача НПП, має сертифікати з іноземної мови
(зокрема, англійської мови). Загалом ЕГ вважає, що кадровий потенціал кафедри, професійний рівень НПП
задовольняє чинні вимоги і є достатнім для досягнення визначених ОП цілей та ПРН.

2. Процедури конкурсного добору викладачів є прозорими і дозволяють забезпечити необхідний
рівень їхнього професіоналізму для успішної реалізації освітньої програми.

За результатами експертизи встановлено, що конкурсний відбір НПП для реалізації ОП відбувається відповідно до
Положення П ДонНУЕТ 01.02-07-2021 «Про проведення конкурсного відбору для заміщення вакантних посад
науково-педагогічних працівників та укладання з ними трудових договорів (контрактів)» викладачі, які обираються
за конкурсом, повинні мати науковий ступінь та/або вчене звання, для обрання на посаду асистента повинні мати
ступінь магістра (спеціаліста). В п. 2.5. Положення 01.02-07–2021 визначені вимоги до кандидатур на заміщення
вакантних посад в Університеті, що враховують професіоналізм, кваліфікацію, стаж та результати наукової
діяльності. Процедура відбору викладачів-практиків визначена положенням П ДонНУЕТ 02-14-2020 «Про
процедуру відбору викладачів-практиків». У Р. 2 Положення визначений порядок процесу проведення співбесіди
членів групи забезпечення освітньої програми з фахівцями, які мають досвід практичної діяльності зі спеціальності
та виявили зацікавленість в здійсненні навчального процесу в Університеті. Р. 3 Положення визначає критерії
оцінки спроможності претендента сприяти досягненню цілей освітньої програми. Процедури конкурсного добору є
чіткими, прозорими, а також відомі претендентам на посади НПП і реалізуються згідно з цими Положеннями. Для
забезпечення високого рівня професіоналізму для успішної реалізації ОП за ініціативою кандидата або кафедри для
підтвердження рівня професійної кваліфікації кандидатом може бути прочитана відкрита лекція, проведено
відкрите практичне заняття, представлено створені особисто навчально-методичні та наукові праці тощо. У ході
спілкування з керівництвом, представниками адміністрації ЗВО, гарантом ОП, групою забезпечення ОП
підтверджено, що визначені процедури конкурсного добору, зокрема щодо академічної і професійної кваліфікації
НПП, їх професіоналізму, сприяють забезпеченню кожного з освітніх компонентів та реалізації освітньої програми в
цілому. Отже, ЕГ встановлено, що процедури конкурсного добору викладачів є прозорими і дозволяють забезпечити
необхідний рівень їхнього професіоналізму для успішної реалізації ОП.

3. Заклад вищої освіти залучає роботодавців до організації та реалізації освітнього процесу.

На зустрічі ЕГ з роботодавцями були присутні: Іщенко Олександр Вікторович, територіальний аналітик ТОВ
«РОШЕН КРИВБАС»; Барабанова Анастасія Андріївна, бухгалтер-експерт ПАТ «БАЛАНСАУДИТ». За підсумками
роботи цієї фокус-групи підтверджено співпрацю роботодавців із ЗВО, гарантом ОП, проектною групою, групою
забезпечення та здобувачами.Роботодавці залучаються до організації та реалізації освітнього процесу за такими
напрямами: 1) розробка та удосконалення ОП, в т.ч. навчального плану (протоколи засідань кафедри: Протокол №
18 від 22.04.2020 р., №9 від 17.02.2021р.); 2) проведення майстер-класів та вебінарів (Інститут розвитку міста, Веб-
студія «Хостерінг», «Мармеладний Джек», «Нова персона») 3) спільна організація семінарів, тренінгів: -
23.09.2020р. тренінг «Стратегічне планування розвитку організацій громадського сектору» (КП «Інститут розвитку
міста» Криворізької міської ради); -28.09.2020р. тренінг «Дизайн мислення» (КП «Інститут розвитку міста»
Криворізької міської ради); -10.03.2021р. тренінг «Управління проектами. Грантові проекти для молоді» (ДЕСПРО
«Управління проектами місцевого розвитку», КП «Інститут розвитку міста» Криворізької міської ради); -
19.10.2021р. вебінар «Знайомство із Power BI» (BI-JB company); 4) організація і проведення практик (ПАТ
«АрселорМіттал Кривий Ріг»). У цілому ЕГ підтверджено, що ЗВО залучає до аудиторних занять професіоналів-
практиків, експертів галузі, представників роботодавців.

4. Заклад вищої освіти залучає до аудиторних занять професіоналів-практиків, експертів галузі,
представників роботодавців.
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Залучення до аудиторних занять професіоналів-практиків та представників роботодавців здійснюється шляхом: 1)
проведення майстер-класів, семінарів, відкритих лекцій тощо: - 10.03.2021р. тренінг «Управління проектами.
Грантові проекти для молоді» (ДЕСПРО «Управління проектами місцевого розвитку», КП «Інститут розвитку міста»
Криворізької міської ради) – ОК «Проєктний менеджмент»; - 19.10.2021р. вебінар «Знайомство із Power BI» (BI-JB
company) – ОК «Інформаційно-аналітична підтримка прийняття управлінських рішень»; 27.10.2021р. - «Introduction
to Blockchain» (консалтингова компанія Kauri.one) – ОК «Діджиталізація та цифрові трансформації сучасності»; 2)
ведеться робота щодо залучення професіоналів-практиків до викладання навчальних дисциплін. Водночас
установлено недостатню практику залучення цих стейкхолдерів до проведення саме аудиторних занять (гостьових
лекцій) під час викладання освітніх компонентів (за винятком практичної підготовки). У цілому ЕГ підтверджено,
що ЗВО залучає до аудиторних занять професіоналів-практиків, експертів галузі, представників роботодавців.

5. Заклад вищої освіти сприяє професійному розвитку викладачів через власні програми або у
співпраці з іншими організаціями.

На основі проведеної експертизи ЕГ констатовано, що ДонНУЕТ приділяє належну увагу організації професійного
розвитку академічного персоналу. Для цього розроблено локальну нормативну базу, започатковано і реалізовано
власні програми професійного розвитку викладачів. Так, підвищення кваліфікації НПП регулюється Стратегію
розвитку ДонНУЕТ (2021-2025 рр.) в Університеті реалізується Програма 3.7 “Самореалізація і професійне
зростання”. Можливості та вимоги до професійного розвитку ННП регламентуються положенням П ДонНУЕТ 02-
03-2020 “Про підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників”. На прохання ЕГ було
надано документи, які підтверджують факти проходження стажування та підвищення кваліфікації НПП,
залученими до реалізації ОП. Зокрема, ЕГ з’ясувала, що НПП групи забезпечення ОП проходять стажування в
організаціях Varna university of management, training course «Internationalization of higher education in the contex of
globalization of innovative education space», 2020 (Іванова Н.С., Бочарова Ю.Г.); навчальна програма «Модель
досконалості EFQM та її застосування для удосконалення діяльності університетів», 2019 р. (Іванова Н., Приймак Н.,
Бочарова Ю., Удовиченко Г., Чернега О.); навчальна програма «Використання практик студентоцентрованого
підходу в освітньому процесі», 2020р. (Іванова Н., Приймак Н., Бочарова Ю.); навчальна програма «Реалізація
дублінських дескрипторів», 2021р. (Приймак Н., Іванова Н., Бочарова Ю., Чернега О.). Онлайн-семінар «Весь спектр
інвестиційних можливостей», 2021р. (Іванова Н.); навчальна програма «Механізм та інструменти співпраці влади і
бізнесу для вирішення соціально-економічних проблем», 2021 (Приймак Н.С.), Академічний воркшоп за програмою
Erasmus+, напрям ім. Жанна Монне «Відбудова потенціалу європейських студій на українських територіях, що
постраждали від конфлікту: осмислюючи виклики та генеруючи рішення», 2021 р. (Бочарова Ю.). Крім того,
підтверджено володіння англійською мовою на рівні В2 двох викладачів (Бочкарьова Ю., Іванова Н.). Водночас, ЕГ
встановлено, що цей потенціал не використовується НПП під час реалізації освітньої діяльності, також відповідає
потребам та інтересам викладачів повністю , але не завжди корелюється з профілем ОП. Також, ЕГ відзначено
відсутність участі НПП у грантових програмах з фаху, яка б сприяла більш успішній реалізації ОП. У цілому ЕГ
дійшла висновку, що ЗВО сприяє професійному розвитку викладачів через власні програми або у співпраці з
іншими організаціями.

6. Заклад вищої освіти стимулює розвиток викладацької майстерності.

Під час проведення зустрічей НПП ОП та головний бухгалтер підтвердили, що ЗВО підтримує професійне зростання
викладачів, стимулює розвиток викладацької майстерності через різні види моральних і матеріальних заохочень.
Під час інтерв'ювання представники НПП підтвердили факти матеріального заохочення, з кількісною
конкретизацією розмірів заохочення. Згідно зі Стратегією розвитку ДонНУЕТ (2021-2025 рр.) в Університеті
реалізується Програма 3.7 "Самореалізація і професійне зростання". Стимулювання розвитку викладацької
майстерності регламентується Статутом ДонНУЕТ, Колективним договором, положеннями: П ДонНУЕТ 02.02-02-
2020 “Про щорічне оцінювання та визначення рейтингу НПП” (рейтинг НПП є основою для стимулювання
співробітників (відзначення подяками, почесними грамотами, преміювання тощо)), П ДонНУЕТ 04-04-2020 “Про
преміювання ННП ДонНУЕТ за підсумками роботи за рік”. З метою розвитку викладацької майстерності в
ДонНУЕТ впроваджена практика підвищення кваліфікації ННП: навчальна програма «Технології дистанційної
освіти у закладі вищої освіти (система управління курсами Moodle)», 2018 р. (Удовиченко Г.М.); навчальна програма
«Модель досконалості EFQM та її застосування для удосконалення діяльності університетів», 2019 р. (Іванова Н.С.,
Бочарова Ю.Г., Чернега О.Б., Удовиченко Г.М.); навчальна програма «Використання практик студентоцентрованого
підходу в освітньому процесі», 2020р. (Чернега О.Б., Іванова Н., Приймак Н., Бочарова Ю.Г.); навчальна програма
«Реалізація дублінських дескрипторів», 28.01.2021-12.02.2021р. (Іванова Н.С., Приймак Н.С., Бочарова Ю.Г.,
Чернега О.Б.) У цілому ЕГ відзначено, що ЗВО стимулює розвиток викладацької майстерності.

Загальний аналіз щодо Критерію 6:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 6.

Людські ресурси, залучені до реалізації освітньої програми відповідають чинним вимогам, зокрема, НПП, які
входять до групи забезпечення і які беруть участь в освітньому процесі за ОП, мають відповідну академічну і
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професійну кваліфікації, у цілому задовольняють нормативні вимоги професійної і наукової активності.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 6.

Одним з недоліків ЕГ вважає недостатнє залучення зовнішніх стейкхолдерів до проведення аудиторних занять із
обов'язкових освітніх компонентів ОП. Рекомендовано використати високий рівень володіння англійською мовою
НПП для проведення аудиторних занять цією мовою під час реалізації освітньої діяльності. З метою сприяння більш
успішній реалізації ОП рекомендовано НПП брати участь у грантових програмах з фаху.

Рівень відповідності Критерію 6.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 6.

У цілому ЕГ дійшла висновку, що якісний склад НПП, задіяних на ОП, відповідає належному рівню академічної та
професійної кваліфікації, система професійного розвитку забезпечує досягнення цілей та ПРН. Виявлені у процесі
акредитаційної експертизи недоліки не здійснюють суттєвий вплив на забезпечення ОП висококваліфікованими
людськими ресурсами та на процес підвищення їх професійного розвитку. ОП Антикризовий менеджмент
Організацій та освітня діяльність за цією програмою загалом відповідають підкритеріям Критерію 6 з недоліками,
що не є суттєвими. ОП «Антикризовий менеджмент організацій»та освітня діяльність за цією програмою повністю
відповідає підкритеріям 6.1, 6.2, 6,6 та частково - підкритеріям 6.3 та 6.4, 6.5.

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси:

1. Фінансові та матеріально-технічні ресурси (бібліотека, інша інфраструктура, обладнання тощо), а
також навчально-методичне забезпечення освітньої програми забезпечують досягнення визначених
освітньою програмою цілей та програмних результатів навчання.

Експертна група з’ясувала, що освітній процес за ОП «Антикризовий менеджмент організацій» другого
(магістерського) рівня вищої освіти здійснюється на базі аудиторного фонду ДонНУЕТ (https://donnuet.edu.ua) та
спортивного оздоровчого комплексу. З усіх освітніх компонентів ОП «Антикризовий менеджмент організацій»
другого (магістерського) рівня вищої освіти розроблене навчально-методичне забезпечення, до якого входять
силабуси, лекційні матеріали, завдання для семінарських і практичних занять, завдання для самостійної роботи,
питання для заліку/екзамену, тестові завдання до кожного модуля, контрольні роботи
(https://moodle.donnuet.edu.ua/) про що засвідчили студенти підчас онлайн зустрічі. Заступник головного
бухгалтера Брянцова Ю.А. підтвердила те, що ДонНУЕТ завжди йде на зустріч і відповідає на запити окремих
підрозділів. Матеріально-технічне забезпечення ОП знаходиться на належному рівні й постійно оновлюється
(https://donnuet.edu.ua/pro-universitet/). Під час зустрічі із бібліотекарем, ЕГ пересвідчилась що наукова бібліотека
функціонує з вільним доступом до Wi-Fi, підключенням до платформ Web of Science, Scopus, 64-ма підписними
виданнями (за останні 5 років); має репозитарій. На факультеті є лекційні аудиторії, усі оснащені обладнанням для
аудіовізуальної підтримки лекцій: проектори BenQ MX580, ноутбуки Acer M541N, комп'ютерні лабораторії, а також
інтернет-лекторій для змішаних форм навчання. В корпусі є актова зала, котра також використовується і для
проведення занять, семінарів тощо; спортивна зала та стадіон. У гуртківців є музичні інструменти, а на поверхах діє
постійна інформаційна підтримка для студентів та абітурієнтів. Є внутрішній дворик, для проведення
всеукраїнських, міських та внутрішніх заходів, на поверхах розташовані зони відпочинку.

2. Заклад вищої освіти забезпечує безоплатний доступ викладачів і здобувачів вищої освіти до
відповідної інфраструктури та інформаційних ресурсів, необхідних для навчання, викладацької
та/або наукової діяльності в межах освітньої програми.

Експертна група під час онлайн зустрічі з НПП, представниками студентського самоврядування та здобувачами
вищої освіти пересвідчилася, що доступ до інформаційних ресурсів (https://moodle.donnuet.edu.ua/) є безкоштовним
і переконалася про їхню задоволеність освітнім середовищем. Функціонує лінгафонний кабінет, що забезпечений
методичним обладнанням для навчання магістрантів, наразі кабінет знаходиться у стадії оснащення. Бібліотека,
читальна зала, мають 100% покриття Wi-Fi. З метою розвитку індивідуальної освітньої траєкторії студенти мають
можливість відвідувати спортивну залу. Студенти і викладачі активно співпрацюють через систему Moodle. На запит
кафедри наукова бібліотека оформила підписку на періодичні видання по створенню бізнесу та підприємства,
менеджменту а саме “Стартап з нуля”, “Менеджмент персоналу”, “Ідеальний керівник” тощо. Діє електронна система
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обліку бібліотечних фондів. Наявний репозитарій магістерських робіт, доступ до яких обмежений внутрішньою
мережею. ДонНУЕТ передплачує дві програми на виявлення текстових запозичень: Unicheck і StrikePlagiarism.
Доступ до програм є безкоштовним, а процедура перевірки доступна здобувачам вищої освіти в онлайн режимі.

3. Освітнє середовище є безпечним для життя та здоров’я здобувачів вищої освіти, що навчаються за
освітньою програмою, та дозволяє задовольнити їхні потреби та інтереси.

Установлено, що освітнє середовище ДонНУЕТ є безпечним для життя. Опитування фокус-груп показало, що
навчальні аудиторії, лабораторії, рекреації обладнані засобами протипожежної безпеки, контрольною
сигналізацією та відповідають санітарно-гігієнічним та інженерно-технічним вимогам. Двічі на рік проводяться
тренування щодо евакуації студентів. Під час зустрічі зі студентами (Бадіца А.В, Рикун С.С, Кундас Н.В),
студентським самоврядуванням (Бадіца А.В, Богун О., Мисник Я.), представниками студентського самоврядування
навчально-наукового інституту економіки, управління та адміністрування (Сарапіна М., Команчук М.) ЕГ з’ясовано,
що зі здобувачами проводяться бесіди щодо попередження та протидії булінгу, запобігання корупції, дотримання
правил безпеки в гуртожитку та університеті, систематично організовуються заходи, що сприяють підтриманню
здорового способу життя. Студент Бадіца А.В засвідчив, що вони мали змогу обговорити питання щодо вибіркових
дисциплін, змісту професійних компетентностей, збільшення кількості годин на практику, врахування специфіки
регіону, а також перспективи вдосконалення ОП. З умовами навчання на ОП вони знайомляться на сайті, а потім їх
додатково інформують викладачі. Відмічено факт врахування наданих побажань і пропозицій щодо удосконалення
матеріально-технічної бази. Враховуючи рекомендації попередньої експертизи ОП, оновлено методичне
забезпечення ОК ОП (https://donnuet.edu.ua/rezultaty-anketuvannia-2021rik/#toggle-id-2). Здобувачі ОП
«Антикризовий менеджмент організацій» другого (магістерського) рівня вищої освіти обізнані з порядком
звернення, розгляду і виявлення конфліктних або небезпечних ситуацій, а також із запобіганням і проявами булінгу
(П ДонНУЕТ 02.08-2019 «Про запобігання та протидію булінгу»). В університеті розроблені нормативні документи,
положення, що регламентують дотримання норм безпеки під час освітнього процесу і в позааудиторний час, а також
передбачають врегулювання конфліктів і суперечок (П ДонНУЕТ 02-09-2019 «Про процедури вирішення
конфліктних ситуацій»).

4. Заклад вищої освіти забезпечує освітню, організаційну, інформаційну, консультативну та
соціальну підтримку здобувачів вищої освіти, що навчаються за освітньою програмою.

Донецький національний університет економіки і торгівлі імені Михайла Туган-Барановського забезпечує освітню,
організаційну, інформаційну, консультативну і соціальну підтримку здобувачів ОП «Антикризовий менеджмент
організацій» другого (магістерського) рівня вищої освіти, про що свідчать публікації на сторінках сайту ДонНУЕТ,
соцмережах (https://www.facebook.com/donnuet.edu.ua ins:@donnuet_). Отримана інформація, під час зустрічі зі
здобувачами вищої освіти, підтверджує наявність психологічної служби підтримки студентів. Аналіз звернень
студентів до психологічної служби дозволяє виокремити проблеми, які враховуються при здійснення освітнього
процесу зі здобувачами цієї ОП. Під час пандемії в ДонНУЕТ були створені належні умови для дистанційного
навчання здобувачів ОП через електронну систему навчання Moodle (https://moodle.donnuet.edu.ua/ ), а також
забезпечено умови для індивідуального супроводу студентів через індивідуальні консультації, інформаційну
підтримку (сайт ЗВО), засідання старостатів, засідання Вченої ради з залученням студентів, що регламентується
«Положенням про студентське самоврядування» (https://donnuet.edu.ua/wp-
content/uploads/2020/11/styd_samovryadyvannya.pdf). З метою постійного вдосконалення і покращення умов
навчання за ОП «Антикризовий менеджмент організацій» службою психологічної підтримки проводиться
анкетування студентів (https://donnuet.edu.ua/wp-content/uploads/2020/07/r-05.02-02-2020.pdf). Відділ
міжнародних зв’язків та академічної мобільності (https://donnuet.edu.ua/rezultaty-anketuvannia-2021rik/#toggle-id-2)
систематично надає консультативну і соціальну підтримку здобувачам вищої освіти: інформує їх про вакантні місця,
організовує зустрічі з роботодавцями, надає роз’яснення щодо отримання одноразової фінансової допомоги
випускникам, допомагає оформлювати академічні довідки. ЕГ під час зустрічі з роботодавцями з’ясувала, що вони
зацікавлені у випускниках, проте не узагальнюють сильних сторін випускників у відповідності за цією ОП
“Антикризовий менеджмент”.

5. Заклад вищої освіти створює достатні умови для реалізації права на освіту особами з особливими
освітніми потребами, що навчаються за освітньою програмою.

ЕГ було встановлено, що на ОП «Антикризовий менеджмент організацій» другого (магістерського) рівня вищої
освіти випадків зарахування на навчання осіб з особливими освітніми потребами не було. Проте в ДонНУЕТ створені
всі необхідні умови для реалізації права на освіту особам з особливими освітніми потребами – навчальний корпус
обладнано пандусом, кнопками виклику, звукові сигнали, також упроваджено Порядок супроводу осіб з
інвалідністю та інших маломобільних груп населення в університеті (https://donnuet.edu.ua/pro-universitet/# ), а
також призначено відповідальну особу за такий супровід. У комп’ютерному класі факультету суспільних наук
функціонує спеціальне програмне забезпечення для осіб із вадами зору (https://donnuet.edu.ua/pro-universitet/# ).
Згідно з Правилами прийому до магістратури (https://vstup.donnuet.edu.ua/wp-content/uploads/2022/01/pravyla-
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pryjomu-donnuet-2022.pdf) вступні випробування для осіб з особливими освітніми потребами проводяться з
урахуванням нозологій і рекомендацій медико-соціальної експертизи.

6. Існує чітка і зрозуміла політика і процедури вирішення конфліктних ситуацій (зокрема
пов’язаних з сексуальними домаганнями, дискримінацією та/або корупцією тощо), яка є доступною
для усіх учасників освітнього процесу та послідовно дотримується під час реалізації освітньої
програми.

Під час проведення експертизи ЕГ було встановлено, що конфліктних ситуацій, причинами яких могли б бути
сексуальні домагання, дискримінація та/або корупція під час реалізації ОП «Антикризовий менеджмент
організацій» другого (магістерського) рівня вищої освіти не було. Процедура врегулювання конфліктних ситуацій
регламентується Радою з питань запобігання та виявлення корупційних правопорушень (https://donnuet.edu.ua/wp-
content/uploads/2020/12/r-05.01-08-2020.pdf) ДонНУЕТ, Правилами внутрішнього розпорядку, Правилами
поведінки в Донецькому національному університеті економіки і торгівлі імені Михайла Туган-Барановського,
положення П ДонНУЕТ 02-08-2019 “Про запобігання та протидію булінгу”, положення П ДонНУЕТ 02-09-2020
“Про процедури вирішення конфліктних ситуацій”. Врегулювання конфліктних ситуацій, пов'язаних з реалізацією
навчального процесу, забезпечується дотриманням процедур, визначених в положеннях П ДонНУЕТ 02.01-01-2021
«Про організацію освітнього процесу», П ДонНУЕТ 02.01-17-2020 «Про апеляцію результатів підсумкового
контролю»). Під час онлайн зустрічі зі здобувачами вищої освіти було встановлено, що адміністрація та керівництво
структурних підрозділів ДонНУЕТ проводять внутрішні інформаційні та просвітницькі кампанії, що спрямовані на
підвищення рівня обізнаності трудового колективу і студентства щодо попередження конфліктних ситуацій,
включаючи пов’язані з сексуальними домаганнями, дискримінацією та корупцією. В ДонНУЕТ діє скринька довіри,
котра знаходиться на першому поверсі університету.

Загальний аналіз щодо Критерію 7:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 7.

У ДонНУЕТ напрацьовано процедури вирішення конфліктних ситуацій. Опитування серед студентів показало, що в
університеті діє програма подвійного диплому, розміщено скриньку довіри, тому є можливість залишити анонімний
відгук (запит). Усі учасники освітнього процесу знають про можливі шляхи вирішення конфліктних ситуацій.
Університет має матеріально-технічну базу для провадження освітнього процесу за ОП «Антикризовий менеджмент
організацій» другого (магістерського) рівня вищої освіти. Під час практичних занять студенти самі виготовляють
дидактичний матеріал. Наявні внутрішні нормативні акти, які повністю регламентують провадження освітнього
процесу в правовому полі. Система політики врегулювання конфліктних ситуацій забезпечує створення
комфортного психологічного середовища.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 7.

1. Експертна група рекомендує продовжити роботу з удосконалення та наповнення матеріально-технічних ресурсів,
навчально-методичного забезпечення освітньої програми. 2. Більш активно впроваджувати інноваційні технології,
що базуються на нових винаходах прогресивних компаній: хмарні технології, Smart Watch і Google Glass,
нейрогарнітура. 3. Аудиторії, які були продемонстровані при онлайн-ознайомленні з матеріально-технічною базою,
не оснащені повноцінним мультимедійним забезпеченням (проекторами і мультимедійними дошками,
телевізорами). 4. Також із метою оперативного спілкування з органами студентського самоврядування на сайті
доцільно оформити розділ «Студентська рада» та розробити і оприлюднити анкету-звернення. 5. Продовжити
роботу над розробкою та удосконалення положення про студентське самоврядування. 6. Залучати до ОП
професійних та зацікавлених стейкхолдерів

Рівень відповідності Критерію 7.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 7.

Загалом ОП «Антикризовий менеджмент організацій» другого (магістерського) рівня вищої освіти відповідає
визначеному Критерію 7. Донецький національний університет економіки і торгівлі імені Михайла Туган-
Барановського забезпечує необхідне матеріальне і методичне обладнання для досягнення цілей, завдань,
програмних результатів навчання, визначених цією ОП. Не дивлячись на недоліки щодо механізмів проведення
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моніторингу задоволеності здобувачів якістю надання освітніх послуг, зважаючи на те, що ДонНУЕТ має для
забезпечення освітнього процесу необхідні фінансові, інформаційні, матеріально-технічні ресурси, які необхідні для
навчання, викладацької та наукової діяльності, впроваджена система заходів щодо вирішення конфліктних ситуацій
ЕГ дійшла висновку, що ОП «Антикризовий менеджмент організацій»та освітня діяльність за цією програмою
повністю відповідає підкритеріям 7.2, 7.3, 7.6 та частково - підкритеріям 7.1, 7.4, 7.5

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми:

1. Заклад вищої освіти послідовно дотримується визначених ним процедур розроблення,
затвердження, моніторингу та періодичного перегляду освітньої програми.

Експертною групою було встановлено, що процедура розроблення, затвердження, моніторингу і періодичного
перегляду ОП «Антикризовий менеджмент організацій» другого (магістерського) рівня вищої освіти регулюється
Стандартом у ДЗВО «ДонНУЕТ» (https://donnuet.edu.ua/wp-content/uploads/2020/08/stu-02.02-10-2020.pdf ). За
результатами роботи Вченою радою Університету 27.01.2020р. схвалено положення П ДонНУЕТ 02.02-13-2020
«Про анкетування стейкхолдерів», згідно з яким з 01.02.2020р. впроваджено анкетування за 17 анкетами, в тому
числі опитування здобувачів ВО щодо індивідуальної освітньої траєкторії, якості професійної підготовки,
навчального навантаження, відповідності форм, методів навчання і викладання вимогам студентоцентрованого
підходу, відповідності освітнього середовища потребам та інтересам студентів. Було переглянуто ОП, обговорено
необхідність уточнення окремих спеціальних компетентностей, на основі аналізу й осмислення сучасних соціально-
політичних умов і врахування результатів опитування здобувачів і роботодавців, що зумовило включити до ОП ОК
«Управління конкурентоспроможністю», ОК «Інформаційно-аналітична підтримка прийняття управлінських
рішень», збільшено обсяг кредитів НД «Іноземна мова: поглиблений курс» з 5 до 10 кредитів.

2. Здобувачі вищої освіти безпосередньо та через органи студентського самоврядування залучені до
процесу періодичного перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як
партнери. Позиція здобувачів вищої освіти береться до уваги під час перегляду освітньої програми.

ЕГ було встановлено, що кафедра менеджменту систематично здійснює моніторинг підготовки студентів із метою
забезпечення якості освіти в рамках внутрішньої гарантії якості. Моніторинг включає в себе відстеження:
відвідування навчальних занять; виконання студентами індивідуальних завдань і самостійних робіт; виконання
навчальних завдань за поточним і підсумковим контролем; виконанням студентами індивідуального плану.
Результати моніторингу доводяться до керівництва і стейкхолдерів. Необхідним складником моніторингу є
опитування здобувачів вищої освіти, випускників і роботодавців щодо їхньої задоволеності ОП «Антикризовий
менеджмент організацій» другого (магістерського) рівня вищої освіти, її компонентами, організацією та
забезпеченням освітнього процесу, викладацьким складом. Зокрема, відповідно до «Положення про студентське
самоврядування» у ДЗВО «ДонНУЕТ» (https://donnuet.edu.ua/wp-
content/uploads/2020/11/styd_samovryadyvannya.pdf) вищим колегіальним виконавчим органом студентського
самоврядування, який функціонує на рівні Університету, є Студентська Рада ДонНУЕТ. На факультетах ДонНУЕТ
функціонують Студради факультетів. Відповідно до Положення про систему внутрішнього забезпечення якості
освіти «ДонНУЕТ» (https://donnuet.edu.ua/wp-content/uploads/2020/05/r-06.07-02-2020.pdf ) у процедурах беруть
участь також представники Студентського самоврядування. Зокрема, здобувачі вищої освіти – представники
студентського самоврядування беруть участь в обговоренні та вирішенні питань удосконалення освітнього процесу
на ОП, науково-дослідницької роботи, у заходах (процесах) щодо забезпечення якості вищої освіти. Здобувачі вищої
освіти під час онлайн зустрічі підтвердили, що було враховано право вибору здобувачів і збільшено кількість
вибіркових компонентів ОП «Антикризовий менеджмент організацій» другого (магістерського) рівня, надано
можливість вибирати компоненти не тільки із запропонованих кафедрою менеджменту, а й з університетського
каталогу. Під час комунікації зі студентською спільнотою було з’ясовано, що вона залучена до періодичного
перегляду ОП. Представник студентської ради Бадіца А, повідомив, що було проведене опитування щодо вивчення
іноземних мов і бажання студентів відвідувати гуртки іноземних мов. Друк наукових робіт може відбуватися в
збірниках факультетських конференцій.

3. Роботодавці безпосередньо та/або через свої об’єднання залучені до процесу періодичного
перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як партнери.

Експертною групою було встановлено, що при розробленні ОП «Антикризовий менеджмент організацій» другого
(магістерського) рівня вищої освіти враховуються інтереси роботодавців. Стейкхолдери виявили обізнаність із
можливістю долучитися до обговорення Проєкту освітньої програми «Антикризовий менеджмент організацій», про
що вони засвідчили під час онлайн зустрічі. Зміни, що були внесені до ОП «Антикризовий менеджмент
організацій», отримали позитивні відгуки, як і вся програма в цілому. Експертна група під час зустрічей із усіма
стейкхолдерами освітнього процесу за ОП впевнилася в активному їх залученні до процедур забезпечення її якості.
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4. Існує практика збирання, аналізу та врахування інформації щодо кар’єрного шляху випускників
освітньої програми.

За ОП «Антикризовий менеджмент організацій» другого (магістерського) рівня вищої освіти випуск поки не
відбувся. Проте сама система побудови кар’єрних траєкторій випускників існує в рамках внутрішньої системи
забезпечення якості. Інформація щодо кар’єрного шляху випускників проводиться у форматі спілкування або
анкетування, яке доступне на сайті «ДонНУЕТ» (https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?
id=dZ1WrS7w702Xm-pblrglWZpObyI9_5NEvqVo1TopDnVUOUI4MldLUjlUQVBLT01HS0c0NENNWElCVyQlQCN0PWcu
), кафедра маркетингу, менеджменту та публічного адміністрування своєю чергою, відслідковує інформацію про
працевлаштування своїх випускників.

5. Система забезпечення якості закладу вищої освіти забезпечує вчасне реагування на виявлені
недоліки в освітній програмі та/або освітній діяльності з реалізації освітньої програми.

Наявне «Положення про систему забезпечення якості вищої освіти (система внутрішнього забезпечення якості)»
(https://donnuet.edu.ua/wp-content/uploads/2020/05/r-06.07-02-2020.pdf ) у «Донецький національний університет
економіки і торгівлі імені Михайла Туган-Барановського» регулює шляхи реагування на виявлені недоліки в ОП
«Антикризовий менеджмент організацій» другого (магістерського) рівня вищої освіти, окреслює принципи і
процедури забезпечення якості освіти, регламентує механізм здійснення моніторингу і періодичного перегляду
освітніх програм, характеризує оцінювання здобувачів вищої освіти, педагогічних, науково-педагогічних
працівників, шляхи щодо покращення якості освітньої діяльності (у тому числі, підвищення професійної
кваліфікації), ресурси забезпечення освітньої діяльності, інформаційні системи для підвищення ефективності
управління освітньою діяльністю, забезпечення публічності та прозорості, дотримання академічної доброчесності
(https://donnuet.edu.ua/wp-content/uploads/2020/05/r-06.07-01-2020.pdf).

6. Результати зовнішнього забезпечення якості вищої освіти (зокрема, зауваження та пропозиції,
сформульовані під час попередніх акредитацій), беруться до уваги під час перегляду освітньої
програми.

Акредитація за цією ОП проводиться вперше.

7. В академічній спільноті закладу вищої освіти сформована культура якості, яка сприяє постійному
розвитку освітньої програми та освітньої діяльності за цією програмою.

Експертною групою в ході співбесіди з різними фокус-групами та за іншими спостереженнями під час
акредитаційної експертизи підтвердила позитивне враження про рівень сформованості культури якості.
Установлено, що відповідно до «Положення про систему внутрішнього забезпечення якості вищої освіти»
(https://donnuet.edu.ua/wp-content/uploads/2020/05/r-06.07-02-2020.pdf ) ОП для кожної спеціальності
розробляється робочою групою відповідного факультету (інституту), до складу якої входять керівник підрозділу,
провідні фахівці з обраної спеціальності, представники роботодавців і студентського самоврядування. Необхідним
складником локального і загальноакадемічного моніторингу ОП «Антикризовий менеджмент організацій» другого
(магістерського) рівня вищої освіти є опитування здобувачів освіти, випускників і роботодавців щодо їхньої
задоволеності (https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=dZ1WrS7w702Xm-
pblrglWZpObyI9_5NEvqVo1TopDnVUOUI4MldLUjlUQVBLT01HS0c0NENNWElCVyQlQCN0PWcu ) освітньою
програмою, її компонентами, організацією та забезпеченням освітнього процесу, викладацьким складом. У
забезпеченні якості кадрового складу беруть участь Вчена рада університету (https://donnuet.edu.ua/wp-
content/uploads/2020/05/r-06.04-01-2020.pdf0 Учасники академічної спільноти змістово залучені до процедур
внутрішнього забезпечення якості ОП на таких його етапах: започаткування й розроблення ОП, реалізація ОП,
моніторинг якості ОП, що частково було встановлено під час інтерв’ювання учасників академічної спільноти. В
університеті діє група сприяння академічній доброчесності, діяльність якої регулюється кодексом
(https://donnuet.edu.ua/wp-content/uploads/2022/02/kodeks-akademichnoi-dobrochesnosti-universytetu-tuhan-
baranovskoho.pdf ). В ДонНУЕТ відбуваються різноманітні заходи, зокрема, питання підготовки до проведення
акредитацій освітніх програм на факультеті та академічну доброчесність обговорюються на засіданні методичної
комісії (https://donnuet.edu.ua/wp-content/uploads/2020/07/r-06.06-01-2020.pdf ).

Загальний аналіз щодо Критерію 8:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 8.

Експертна група дійшла висновку, що розроблення, затвердження, моніторинг і періодичний перегляд ОП
«Антикризовий менеджмент організацій» другого (магістерського) рівня вищої освіти здійснюється згідно з
розробленими «ДонНУЕТ» нормативними документами. Враховуються результати анкетування та запити
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стейкхолдерів (роботодавців, здобувачів вищої освіти), виконання регіонального замовлення. Здійснюється постійна
ефективна комунікація з роботодавцями щодо працевлаштування здобувачів вищої освіти (оприлюднення на
офіційному сайті університету); успішно налагоджено взаємозв’язок між студентами, студентським
самоврядуванням, кураторами груп, викладачами кафедр, деканатом, структурними підрозділами та адміністрацією
ДонНУЕТ.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 8.

Експертна група вважає, що недостатньо представлена інформація про реагування адміністрації факультету
маркетингу, менеджменту та публічного адміністрування, кафедри, проєктної групи ОП щодо опитування
здобувачів ОП, роботодавців ОП, академічної спільноти, тому для зручності рекомендовано оприлюднювати
результати вжитих заходів відповідно до опитувань. Рекомендації: - дотримуватися процедури моніторингу і
перегляду ОП; - продовжувати залучати студентське самоврядування до процесу періодичного перегляду освітньої
програми та інших процедур забезпечення її якості як партнерів. -розширити перелік опитувань із метою
об’єктивного оцінювання якості освітніх послуг Університету; - студентському самоврядуванню більш широко і
активно пропагувати принципи академічної доброчесності. Запропоновано створити Центр кар’єри, основною
метою діяльності якого є консультування та надання інформації про можливості й права здобувачів вищої освіти,
випускників ДонНУЕТ з питань зайнятості, формування активної життєвої позиції, сприяння розвитку
підприємницької ініціативи, опанування навичок самопрезентації, написання резюме, фандрайзингу, розширення
спектру методів пошуку роботи і підвищення конкурентоспроможності випускників ЗВО «ДонНУЕТ».

Рівень відповідності Критерію 8.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 8.

Незалежно від рекомендації щодо висвітлення тісної взаємодії всіх груп стейкхолдерів на сайті університету,
факультету маркетингу, менеджменту та публічного адміністрування для більш активної популяризації принципів
академічної доброчесності та зважаючи на позитивне залучення всіх груп стейкхолдерів до процесу моніторингу і
перегляду ОП «Антикризовий менеджмент організацій» другого (магістерського) рівня вищої освіти експертна
група дійшла згоди, що ОП «Антикризовий менеджмент організацій»та освітня діяльність за цією програмою
повністю відповідає підкритеріям 8.1, 8.2, 8.6 та частково - підкритеріям 8.3, 8.4, 8.5

Критерій 9. Прозорість та публічність:

1. Визначені чіткі і зрозумілі правила і процедури, що регулюють права та обов‘язки всіх учасників
освітнього процесу, є доступними для них та послідовно дотримуються під час реалізації освітньої
програми.

У ДЗВО «Донецький національний університет» права та обов'язки всіх учасників освітнього процесу регулюються
документами, розробленими з урахуванням вимог чинного законодавства, регламентують політику і процедури
вирішення конфліктних ситуацій. Документи розміщені на сайті ДонНУЕТ (https://donnuet.edu.ua/polozhennia-
universytetu/), а права та обов’язки всіх учасників освітнього процесу у ДЗВО «ДонНУЕТ» регламентуються такими
документами: Положення про організацію освітнього процесу в ДЗВО «ДонНУЕТ» (https://donnuet.edu.ua/wp-
content/uploads/2021/09/r-02.01-01-2021.pdf0; Правила внутрішнього розпорядку (https://donnuet.edu.ua/wp-
content/uploads/2021/09/r-1.03-04-2020.pdf)

2. Заклад вищої освіти не пізніше ніж за місяць до затвердження освітньої програми або змін до неї
оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті відповідний проект з метою отримання зауважень та
пропозиції заінтересованих сторін.

Під час зустрічі з фокус групою доведено, що на офіційному сайті університету було оприлюднено проєкт освітньої
програми «Антикризовий менеджмент організацій» для громадського обговорення не пізніше як за 1 місяць до її
розгляду, але не було створено таблицю пропозицій після закінчення громадського обговорення. На даний момент
(лютий 2022 р.) проєкт ОП на наступний навчальний рік на сайті відсутній.
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3. Заклад вищої освіти своєчасно оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті точну та достовірну
інформацію про освітню програму (включаючи її цілі, очікувані результати навчання та
компоненти) в обсязі, достатньому для інформування відповідних заінтересованих сторін та
суспільства.

На поточний момент силабуси на сайті відсутні. Проте в ході спілкування зі здобувачами та роботодавцями
встановлено, що вони були ознайомлені з ОНП. Експертною групою було з’ясовано, що ДЗВО «ДонНУЕТ» своєчасно
оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті точну і достовірну інформацію про ОП «Антикризовий менеджмент
організацій» другого (магістерського) рівня вищої освіти в обсязі, достатньому для інформування відповідних
зацікавлених сторін (стейкхолдерів) і громадськості. Обсяг інформації за даною ОП, що висвітлено на сайті, є
достатнім для стейкхолдерів, а також для майбутніх абітурієнтів, які можуть ознайомитися з нею та зробити
свідомий вибір щодо вступу.

Загальний аналіз щодо Критерію 9:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 9.

Діяльність ДонНУЕТ через прозорість і публічність підтверджує виконання своєї суспільної місії, що
регламентовано наявними нормативними документами, дієвого механізму оприлюднення повної й достовірної
інформації щодо напрямів діяльності на офіційному сайті ДонНУЕТ: оприлюднено нормативні і регулювальні
документи закладу, чинні освітні програми, зокрема, «Антикризовий менеджмент» освітнього ступеня «магістр»,
перелік і силабуси всіх освітніх компонентів, методичні рекомендації для проходження різних видів практики,
моніторинг якості освіти, ректорських контрольних робіт, заліково-екзаменаційних сесій, рейтингів кафедр і
науково-педагогічних працівників.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 9.

Здобувачі вищої освіти не мають можливості надсилати зауваження і пропозиції щодо вдосконалення ОП
«Антикризовий менеджмент організацій» другого (магістерського) рівня вищої освіти. Рекомендовано більш
активно використовувати сайт ДЗВО «ДонНУЕТ» для розміщення всієї офіційної інформації, що регулює освітній
процес, як основний офіційний ресурс розповсюдження інформації та створити гугл-форми для здобувачів вищої
освіти, випускників і стейкголдерів задля отримання зауважень і пропозицій щодо ОП.

Рівень відповідності Критерію 9.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 9.

Експертна група визначає такі сильні сторони, які полягають у доступності правил і процедур, що регулюють права
та обов‘язки всіх учасників освітнього процесу. Виявлені недоліки щодо розміщення внутрішніх нормативно-
правових актів у різних розділах не є суттєвими і не впливають на якість освітнього процесу. ОП «Антикризовий
менеджмент організацій»та освітня діяльність за цією програмою повністю відповідає підкритеріям 9.1, та частково
- підкритеріям 9.2, 9.3

Критерій 10. Навчання через дослідження:

1. Зміст освітньо-наукової програми відповідає науковим інтересам аспірантів (ад’юнктів) і
забезпечує їх повноцінну підготовку до дослідницької та викладацької діяльності у закладах вищої
освіти за спеціальністю та/або галуззю.

не застосовується

2. Наукова діяльність аспірантів (ад’юнктів) відповідає напрямові досліджень наукових керівників.

не застосовується
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3. Заклад вищої освіти організаційно та матеріально забезпечує в межах освітньо-наукової програми
можливості для проведення і апробації результатів наукових досліджень відповідно до тематики
аспірантів (ад’юнктів) (проведення регулярних конференцій, семінарів, колоквіумів, доступ до
використання лабораторій, обладнання тощо).

не застосовується

4. Заклад вищої освіти забезпечує можливості для долучення аспірантів (ад’юнктів) до міжнародної
академічної спільноти за спеціальністю, зокрема через виступи на конференціях, публікації, участь
у спільних дослідницьких проектах тощо.

не застосовується

5. Існує практика участі наукових керівників аспірантів у дослідницьких проектах, результати яких
регулярно публікуються та/або практично впроваджуються.

не застосовується

6. Заклад вищої освіти забезпечує дотримання академічної доброчесності у науковій діяльності
наукових керівників та аспірантів (ад’юнктів), зокрема вживає заходів для виключення можливості
здійснення наукового керівництва особами, які вчинили порушення академічної доброчесності.

не застосовується

Загальний аналіз щодо Критерію 10:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 10.

не застосовується

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 10.

не застосовується

Рівень відповідності Критерію 10.

не застосовується

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 10.

не застосовується

IV. Інші спостереження
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У цьому розділі експертна група може викласти інші спостереження, пов’язані із освітньою програмою, освітньою
діяльністю за цією програмою або процедурою проведення акредитації.

дані відсутні

V. Підсумки

На думку експертної групи, підстави для прийняття рішення про відмову в акредитації ОП, не пов’язані із
відповідністю Критеріям оцінювання якості освітньої програми, відсутні.

За результатами акредитаційної експертизи експертна група вважає, що освітня програма відповідає Критеріям за
наступними рівнями відповідності:

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми B

Критерій 2 . Структура та зміст освітньої програми B

Критерій 3 . Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання B

Критерій 4 . Навчання і викладання за освітньою програмою B

Критерій 5 . Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна
доброчесність

B

Критерій 6. Людські ресурси B

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси B

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми B

Критерій 9. Прозорість та публічність B

Критерій 10. Навчання через дослідження не застосовується

За результатами акредитаційної експертизи рішенням експертної групи є акредитація.

Додатки до звіту:
Відсутні

***

Шляхом підписання цього звіту ми стверджуємо, що провели акредитаційну експертизу у повній відповідності із
Положенням про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, та інших
актів законодавства, а також здійснювали свої функції добросовісно, неупереджено і доброчесно.

Документ підписаний кваліфікованими електронними підписами.

Керівник експертної групи

Горбаченко Станіслав Анатолійович

Сторінка 26



Члени експертної групи

Білик Вікторія Вікторівна

Скачкова Вікторія Олександрівна
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